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BÁO CÁO TỔNG KẾT
THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2017-2018
I. Quy mô phát triển
Tổng số học sinh đầu năm :      660/ 20 lớp

Tổng số học sinh cuối năm : 657
 - Giảm 4 em: Nguyễn Hữu Như 9/3; Nguyễn Hữu Ý 9/2; Trần Văn Trung 7/4; Phạm Hữu Hòa 7/4 (lí do là bỏ học trong năm, chiếm tỉ lệ: 0.61%, tính luôn 02 em bỏ học trong hè 2017 là 0,91%, 
- Giảm 01 em: Bùi Thị Ngọc Hà 9/3 (lí do: chết)

* Đánh giá: Tỉ lệ học sinh bỏ học cao hơn năm qua là 0,46% 

II. Thực hiện kế hoạch, hoạt động và kết quả giáo dục:

1. Thực hiện chương trình và sách giáo khoa: 

Thực hiện chương trình và SGK đảm bảo theo công văn chỉ đạo của Bộ GD-ĐT và hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS của phòng GD-ĐT Đại Lộc.

Thực hiện đề án ngoại ngữ Quốc gia 2020 của BGD trường có 2 lớp 9
( 9/4; 9/5); 6 lớp 7, 5 lớp 8 và 4 lớp 6 học chương trình TA mới; 03 lớp 9 (9/1,9/2,9/3) đang học chương trình TA cũ.
2. Thực hiện dạy học tự chọn: Tất cả học sinh đều được học tự chọn môn Tin học     

3. Hoạt động tổ chuyên môn: 

Các tổ nhóm chuyên môn thực hiện đảm bảo theo kế hoạch năm học, cụ thể mỗi tháng sinh hoạt tổ chuyên môn 2 lần kể cả sinh hoạt cụm chuyên môn liên trường. Các tổ chuyên môn hoạt động có nề nếp, thường xuyên và hiệu quả; đã chỉ đạo đổi mới phương pháp dạy học theo các nhóm bộ môn, áp dụng các thành tổ tích cực của mô hình mới vào tiết dạy phù hợp; kết quả được đánh giá thông qua các tiết thao giảng và dự giờ.

          
Các tổ chuyên môn thực hiện tốt kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi của trường theo kế hoạch, nội dung chỉ đạo của bộ phận chuyên môn nhà trường.

4. Triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo chuyên môn:

Thực hiện tốt việc kiểm tra đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học sinh theo đúng thông tư 58/2011/TT-BGD&ĐT. Từ đầu năm học nhà trường đã triển khai thông tư 58 về việc xếp loại hạnh kiểm, học lực đến toàn thể đội ngũ thầy cô giáo và học sinh để thực hiện.

 Đã tổ chức và quản lý các hoạt động chuyên môn qua mạng cho mỗi chủ đề theo hướng dẫn tại Công văn số 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014 của Bộ GD-ĐT. Hướng dẫn soạn đề kiểm tra ( 8773/BGDĐT-GDTrH): Tham gia dự tập huấn biên soạn đề kiểm tra do Sở GD&ĐT Quảng Nam tổ chức và nhà trường đã tiến hành tổ chức tập huấn cho đội ngũ tài liệu hướng dẫn biên soạn đề kiểm tra của Bộ GD&ĐT và đã áp dụng trong các bài kiểm tra định kỳ và kiểm tra học kỳ. Tổ chức kiểm tra đồng loạt cho 03 môn: Toán- NV-TA
Thường xuyên lồng ghép về giáo dục tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; giáo dục kỹ năng sống, giá trị sống, môi trường, biển đảo cho học sinh. 
 Về dạy học thêm: Nhà trường đã triển khai rộng rãi đến toàn thể HĐSP các văn bản chỉ đạo cấp trên như TT17/BGD&ĐT, QĐ 09/UNBD ngày 26/4/2014 của UBND tỉnh và Công văn số 1153/ SGDĐT-VP, ngày 6/8/2018 của Sở giáo dục và đào tạo tỉnh Quảng Nam về dạy thêm học thêm. 
6. Tổ chức bồi dưỡng, thi chọn HS giỏi ở trường. Kết quả tham gia các kỳ thi / hội thi cấp huyện, cấp tỉnh: 

Vào đầu năm học, trường đã xây dựng kế hoạch dạy học, phân công lao động, chia TKB và thực hiện giảng dạy đảm bảo theo quy định: 

Kết quả cụ thể:

-Về chất lượng giáo dục 02 mặt: Về học lực có 31% Giỏi, 44% khá, 24% TB và 1% Yếu, không có loại kém, tỉ lệ học sinh lên lớp sau thi lại đạt 100%. Về Hạnh kiểm có 84% Tốt, 15% khá, 1% TB, không có hạnh kiểm yếu, tỉ lệ hạnh kiểm khá tốt chiếm 99%.

-Có 163 em lớp 9 được công nhận TNTHCS, đạt tỉ lệ 100%, có….em trúng tuyển vào lớp 10 năm học 2018-2019.

-Về chất lượng giáo dục mũi nhọn:

Toàn trường có 94 giải học sinh giỏi cấp huyện trở lên, trong đó: có 3 em đạt giải HSG cấp tỉnh, 91 em HSG cấp huyện. Đạt giải Ba kì thi TNTH Lý-Hóa-Sinh lớp 8. Đạt vị thứ Nhất HSG lớp 6 và giải Nhất HSG lớp7, vị thứ Tư HSG lớp 8, vị thứ 7 HSG lớp 9. 
Toàn cấp đứng vị thứ 4 trên toàn huyện vượt chỉ tiêu so với kế hoạch đề ra và kết quả cao hơn 1 bậc so với năm học 2016-2017. 

Ngoài việc dạy học, hoạt động Đội-NGLL và giáo dục thể chất cũng được nhà trường chú trọng, đã tổ chức cho các em tham gia tất cả các hội thi ở cấp huyện, kết quả như sau:

Đạt giải Nhất TĐ Hội thi Chỉ huy Đội giỏi; 01 giải Nhì và 01 giải Ba tài năng Tiếng Anh (OTE) ; giải Nhì hội thi Làn điệu dân ca Quảng Nam trong trái tim em; giải Nhì phần thi năng khiếu hội thi TTVH; giải KK toàn đoàn các môn Điền kinh cấp THCS.
* Kết quả Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường và các hội thi cấp huyện khác:

- tổ chức tốt thi GV dạy giỏi cấp trường, kết quả đạt: 34. trong đó khen thưởng 05 GV đạt thành tích cao nhất trong hội thi..

- Đạt 01 giải Nhì giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh môn Âm nhạc (cô Uyên)

- Được công nhận 02 GVCN giỏi cấp huyện (thầy Trung, cô Hường)

- Thi thiết kế bài giảng eLearning dự thi cấp huyện nhưng không có giải

+ Kết quả xét duyệt sáng kiến kinh nghiệm ở trường, huyện:  

  - Ở trường: số sáng kiến kinh nghiệm đạt là 34
  - Ở huyện : Đạt 5/6 cái
· Về kết quả thi đua cuối năm đối với các lớp chủ nhiệm: Có 20 lớp được xếp loại xuất sắc. Liên đội được công nhận là đơn vị suất sắc dẫn đầu cấp THCS. 

· Về phía công đoàn nhà trường cũng đã góp phần to lớn trong kết quả chung của nhà trường. Năm qua Công đoàn được công nhận danh hiệu Vững mạnh xuất sắc, đứng vị thứ Nhì trong số CĐCS cấp THCS.

· Về phía nhà trường đã được Hội đồng thi đua khen thưởng của Ngành GD&ĐT đánh giá và xếp loại ở vị thứ 3 cấp THCS trên các mặt công tác, được công nhận danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến (trong đó có: 5 CSTĐCS, 32 LĐTT, 9 HTNV, 1 KHTNV)

Ngoài ra còn phát động học sinh tham gia nhiều cuộc thi, phong trào khác do Hội đồng đội huyện tổ chức như: Giọng hát hay, sáng tạo trẻ, viết thư UPU lần thứ 47, thu gom giấy vụn, Tìm hiểu luật trẻ em, tìm hiểu luật ATGT, Kể chuyện mẹ VNAH, Sưu tầm tem thư…
Đánh giá: Các hoạt động phong trào mũi nhọn đã được quan tâm đầu tư đúng mức, phân công trách nhiệm đúng người đúng việc, do đó kết quả đạt và vượt chỉ tiêu đề ra.

7.Tham dự và tổ chức các chuyên đề về đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá HS:

Đã tham gia đầy đủ và tổ chức các chuyên đề về đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá, bồi dưỡng chuyên môn trong hè  do PGD tổ chức.

Mỗi tổ đã tổ chức được 2 chuyên đề theo hướng NCBH phát triển năng lực học sinh
Tổ Tiếng Anh và nhóm bộ môn Hóa đã tổ chức được 01 chuyên đề cấp huyện về việc áp dụng các thành tố tích cực của PPDHM vào tiết dạy.

Ngoài ra, giáo viên cũng đã tham gia tốt các lần sinh hoạt chuyên đề cụm, liên trường theo kế hoạch của PGD.
Đánh giá: Bộ phận chuyên môn đã chỉ đạo sâu sát để các tổ CM thực hiện tốt kế hoạch đề ra, chất lượng sinh hoạt tổ, cụm, huyện được chuẩn bị và đầu tư hiệu quả theo hướng phát triển năng lực học sinh.
8. Công tác giáo dục đạo đức, pháp luật; giáo dục truyền thống cho HS: 
Nhà trường chỉ đạo Liên đội tổ chức thực hiện các lần sinh hoạt chào cờ, nói chuyện dưới cờ nhằm tuyên truyền và giáo dục đạo đức, pháp luật, giáo dục truyền thống cho học sinh như: Luật trẻ em năm 2018; Giáo dục giới tính; Phòng tránh bạo lực học đường; phối hợp với Đoàn TN xã tuyên truyền Tháng thanh niên; Phối hợp với Hội CCB xã giáo dục truyền thống cách mạng và di tích lịch sử xóm Nổ của xã Đại Hiệp...Tổ chức thành công Hội trại-Văn nghệ nhân kỉ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCSHCM.
Đã hoàn thành chương trình RLĐV cho các khối lớp.

Đánh giá : Liên đội đã tổ chức khá nhiều nội dung thiết thực nhằm tuyên truyền giáo dục và rèn luyện cho các em học sinh những kĩ năng công tác Đội và kĩ năng sống cơ bản. Trong năm học, không có học sinh nào vi phạm đạo đức, pháp luật.

9. Công tác giáo dục hướng nghiệp - nghề phổ thông: 
Năm học 2017-2018 đã giải thể Trung tâm hướng nghiệp dạy nghề, do đó không có học sinh tham gia học nghề.
Bên cạnh đó, nhà trường đã tổ chức dạy tốt bộ môn hướng nghiệp giúp cho các em lớp 9 định hướng nghề nghiệp sau khi TN THCS để các em tiếp tục học THPT hoặc tham gia học nghề ở các trường trung cấp nghề trên địa bàn tỉnh QN, ĐN.
19. Công tác giáo dục thể chất, thẩm mỹ. Tổ chức HKPĐ ở trường, kết quả tham gia giải thể thao HS ở huyện, tỉnh:

Công tác giáo dục thể chất, thẩm mỹ được nhà trường quan tâm đầu tư.

Nhà trường đã triển khai thực hiện nghiêm túc dạy học môn Thể dục đảm bảo chương trình. Tập trung đầu tư tập luyện các môn ngay từ đầu năm theo kế hoạch của PGD như: Việt dã, điền kinh 
Kết quả: Đạt vị thứ 4 toàn đoàn môn Việt dã, giải KK toàn đoàn môn điền kinh. 
Đánh giá: Nhóm bộ môn TD đã có nhiều cố gắng và đạt chỉ tiêu đề ra

11. Công tác y tế - vệ sinh trường học: 
Công tác y tế vệ sinh nhà trường được tổ chức chặt chẽ thường xuyên và có hiệu quả.

Nhà trường đã đầu tư tủ thuốc phục vụ cho học sinh với số lượng thuốc và loại thuốc cơ bản đáp ứng được công tác sơ cấp cứu ban đầu. 
Nhà trường đã phối hợp chặt chẽ với Trạm y tế địa phương để cấp cứu kịp thời những trường hợp ốm đau đột ngột; tiêm VAT cho học sinh nữ... 
Đã phối hợp với Trung tâm y tế dự phòng huyện khám sức khỏe cho học sinh toàn trường. Đã phát hiện ra một số bệnh ở học sinh như: Viêm khớp, Tai mũi họng, răng hàm mặt, bệnh béo phì, cận thị, huyên suyễn, động kinh...
Đảm bảo nguồn nước sạch phục vụ thường xuyên cho học sinh.

Ngoài ra, y tế trường học còn phối hợp với Đoàn Đội NGLL nhà trường thường xuyên theo dõi kiểm tra nhắc nhở việc thực hiện công tác vệ sinh trường lớp. 
Đánh giá: Công tác y tế đã kịp thời chăm sóc, sơ cấp cứu ban đầu cho học sinh, hạn chế tối đa các ca bệnh đột xuất. Đồng thời góp phần xây dựng môi trường xanh, sạch đẹp, an toàn.
12. Tổ chức các Đoàn Đội và ngoài giờ lên lớp:

Công tác hoạt động GD NGLL được chú trọng đúng mức. 

Ngay từ đầu năm học, nhà trường đã xây dựng cụ thể kế hoạch HĐGD NGLL. Trong suốt năm học, hoạt động Đoàn Đội-GDNGLL đã thực hiện có hiệu quả một số việc cơ bản sau đây:

Đã tổ chức thực hiện thường xuyên, có hiệu quả giờ chào cờ hằng tuần.

Đã xây dựng tốt nề nếp học tập, hoạt động trong học sinh. Tổ chức nhiều hoạt động ngoài giờ có tác dụng giáo dục cao như: Quyên góp quỹ vì bạn nghèo, khuyết tật, thu gom giấy; chăm sóc NTLS xã Đại Hiệp, Đoàn trường đã phối hợp với Đoàn xã tổ chức tháng thanh niên và tổ chức Hội trại-văn nghệ kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên và kết nạp được 28 đoàn viên mới.
Nhà trường còn tổ chức các hoạt động có ý nghĩa như: Vui hội trung thu; tham mưu với Hội khuyến học xã hỗ trợ cho 05 học sinh nghèo vượt khó nhân dịp tháng thanh niên; 
III. Công tác xây dựng và quản lý cơ sở vật chất, thiết bị trường học; công tác quản lý hành chính, tài chính


Về xây dựng khuôn viên, cảnh quan trường học:
Khuôn viên trường riêng biệt, các khối công trình được bố trí khá hài hòa.

Các khu vực để dạy thể dục và tập luyện thể thao đảm bảo về diện tích và trang thiết bị tập luyện.
Trước cổng trường đã trồng các cây Sao đen để tạo cảnh quan và bóng mát. Cảnh quan sư phạm nhà trường luôn xanh- sạch-đẹp.

          + Xây dựng và tổ chức hoạt động của thư viện, phòng bộ môn:

Hiện tại, cán bộ thiết bị và thư viện đảm bảo số lượng qui định và chất lượng hoạt động.

Kế hoạch hoạt động thư viện và thiết bị được lập ngay từ đầu năm học; các nhóm hỗ trợ cũng được thành lập và hoạt động có hiệu quả.

Thư viện hoạt động đều, có chất lượng như: thường xuyên giới thiêu sách, cho mượn sách kịp thời, phục vụ sách bạn đọc đảm bảo lịch và số lượng bạn đọc, đã vận động học sinh đóng góp xây dựng tủ sách dùng chung…đảm bảo tiêu chí thư viện tiên tiến.

Thiết bị hoạt động thường xuyên, hiệu quả. Đồ dùng trang thiết bị dạy học được cho mượn thường xuyên, kịp thời, đáp ứng được các bài dạy thực hành trên lớp. Đặc biệt, các tiết dạy có sử dụng công nghệ thông tin ngày càng nhiều.


+ Mua sắm, bảo quản tài sản, thiết bị trường học:

Chỉ đạo tốt việc bổ sung cơ sở vật chất để phục vụ cho công tác dạy và học theo đúng kế hoạch đầu năm . 
Bằng nguồn kinh phí nhà nước giao (tự chủ và không tự chủ), nhà trường đã bổ sung được 8 máy vi tính mới, 02 camera, 13 bàn phím, 10 con chuột, 40 cái ghế nhựa vuông cho phòng dạy tin, hai phòng thực hành Lý-Hóa, 01 máy in phòng PHT. 03 bộ bàn ghế làm việc của HT, VP. May rèm mới cho dãy hành chính, Đóng mới 1 bộ bàn ghế hột xoài, 4 bảng từ, sơn lại phòng HĐ và hội trường, nâng cấp sân bê tông, sửa điện quạt, hệ thống nước, quét vôi cổng trường và một phần tường rào. Mua hóa chất phục vụ dạy học môn TH Hóa và thiết bị môn âm nhạc với tổng số tiền gần 200 triệu đồng.
Theo đề án” Dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2008-2020, Sở Giáo dục đang trang bị cho trường thiết bị bảng tương tác thông minh để dạy ngoại ngữ với tổng giá trị trên 260 triệu đồng. Tuy nhiên, việc UDCNTT và bảng tương tác thông minh của đội ngũ còn hạn chế, còn ít sử dụng bảng tương tác thông minh để dạy môn TA.
* Công tác quản lý hành chính và tài chính

*Công tác quản lí hành chính:

Thực hiện tốt các loại hồ sơ sổ sách theo qui định chung.

Đảm bảo nội quy qui chế hội họp, giờ giấc làm việc.   

Thường xuyên nhắc nhở GV thực hiện nghiêm túc các quy định về dạy học 
Thường xuyên nhắc nhở bộ phận VP thực hiện tốt công tác văn thư lưu trữ, đảm bảo các loại hồ sơ theo quy định.
Thường xuyên cập nhật và báo cáo kịp thời đầy đủ các thông tin về do cấp trên. 

Thực hiện tốt qui định 3 công khai (công khai cam kết chất lượng giáo dục; công khai cơ sở vật chất và đội ngũ; công khai thu chi tài chính)
* Công tác quản lý tài chính: 
Đảm bảo nguyên tắc thu chi, quyết toán định kỳ và cuối năm kịp thời. Thực hiện tốt các chế độ chính sách cho đội ngũ. Quản lí tốt tài chính tài sản trong nhà trường.    

IV. Công tác xây dựng đội ngũ: 

+ Số lượng CB, GV, NV đầu năm: 51 ( 49: BC, 02 GVTG). Cuối năm: 49 (giảm 02 do nghỉ hưu theo NĐ 108/CP)
 Tỉ lệ GV cơ hữu /lớp:  39/20 (1.95). Đạt chuẩn: 100%, trên chuẩn: 90.4%

+ Việc phân công lao động hợp lí, đúng người đúng việc, phát huy được năng lực sở trường của GV trong việc thực hiện nhiệm vụ. Luôn thực hiện đảm bảo về chế độ chính sách cho đội ngũ.

+ Thực hiện kế hoạch bồi dưỡng cán bộ, giáo viên, nhân viên: 

Mỗi cán bộ viên chức đều có kế hoạch tự bồi dưỡng. 

Nội dung kế hoạch bồi dưỡng thực hiện trong năm học là: Bồi dưỡng các chuyên đề có liên quan, bồi dưỡng tin học, bồi dưỡng nâng cao trình độ chính trị như học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh... Các nội dung bồi dưỡng được thực hiện thông qua các lần sinh hoạt tổ chuyên môn hoặc tổ chức riêng.

Giáo viên Tiếng Anh đã tham gia tốt lớp B2 ( Nhàn, Chiến)

Riêng các modun các bài Bồi dưỡng thường xuyên được tổ chức kiểm tra đánh giá tại trường theo đúng văn bản chỉ đạo của Phòng GD. Đến nay hầu hết giáo viên đều hoàn thành các nội dung bồi dưỡng thường xuyên.

Trong suốt năm học, giáo viên đều tham gia khá tốt các chuyên đề sinh hoạt cụm, huyện theo kế hoạch chung của PGD.
Trong năm, nhà trường đã tạo điều kiện cho 7 GV tham gia học lớp thăng hạng nâng ghạch, triển khai cho đội ngũ tham gia các lớp tập huấn bồi dưỡng về CM, chính trị do cấp trên tổ chức.
+ Công tác kiểm tra nội bộ trường học: Tổ chức thực hiện đúng theo kế hoạch đầu năm, số lượng giáo viên, tổ CM và các bộ phận được kiểm tra HĐSPNG luôn đảm bảo và đạt chỉ tiêu đề ra.
* Kết quả đánh giá CBQL,GV theo chuẩn ( TT29, TT30): Thực hiện đúng theo tinh thần chỉ đạo của PGD.

Tổng số cán bộ QL, giáo viên được đánh giá: 43 (trừ 6 nhân viên và 02 GVTG)
Kết quả: Loại XS: 37 , loại khá: 5, loại TB: 01
* Kết quả đánh giá CB,VC cuối năm học: 

Tổng số cán bộ, viên chức được đánh giá: 49 (có cả 02 GVTG)
Loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ : 5 , tỉ lệ : 10,2.%

Loại hoàn thành tốt nhiệm vụ: 37, tỉ lệ:75,5%

Loại hoàn thành nhiệm vụ: 6  ;  tỉ lệ: 12,2 %

Loại không hoàn thành nhiệm vụ: 01.; tỉ lệ: 2.04%

So với năm học qua, tỉ lệ hoàn thành xuất sắc và hoàn thành tốt nhiệm vụ tăng.
* Xếp loại thi đua cuối năm: Tổng số CBVC được huyện công nhận danh hiệu LĐTT trở lên là: 32 người/47,đạt tỉ lệ : 68.6% ( trong đó có 5 CSTĐCS)
V Công tác phổ cập giáo dục, xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia và kiểm định chất lượng giáo dục.

1. Công tác Phổ cập giáo dục THCS và phổ cập bậc trung học:
Tham mưu chặt chẽ cho lãnh đạo địa phương, phối hợp với trường tiểu học, tổ phổ cập trường hoạt động tốt. 

Tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình TH vào học lớp 6: 140/140 đạt 100%
Tỉ lệ học sinh TN THCS năm học qua: 163/163 đạt 100% 
Kết quả được công nhận là đơn vị đạt chuẩn PCGD THCS mức độ 3 năm 2017
2. Xây dựng trường chuẩn quốc gia (đánh giá mức độ đạt chuẩn theo TT 47 /2012/TT-BGDĐT ngày 7/12/2012 của Bộ GD&ĐT ): 

Đã đạt trường chuẩn Quốc gia theo TT 47 với Quyết định công nhận số 2276 /QĐ ngày 24 tháng 07 năm 2013 của UBND tỉnh Quảng Nam.

Đã và đang hoàn thiện một số nội dung để chuẩn bị cho việc xây dựng trường chuẩn giai đoan tiếp theo.
3. Thực hiện quy trình Tự đánh giá cơ sở giáo dục và kết quả tự đánh giá theo tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục theo thông tư 42/2012/TT-BGDĐT ngày 23/11/2012 của Bộ GD&ĐT: 
Đã hoàn thành báo cáo tự đánh giá và triển khai phân công nhiệm vụ, thực hiện hồ sơ minh chứng nhiều lần trong hội đống. Phấn đấu được công nhận KĐCL vào tháng 12/2019.
VI. Đánh giá kết quả thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua:
1. Thực hiện các cuộc vận động :

+  Cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh”

+ Cuộc vận động“Mỗi thấy cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”

Nhìn chung, các cuộc vận động của ngành được nhà trường thực hiện thường xuyên và có chiều sâu. Các hoạt động lớn có liên quan đến cuộc vận động do cấp trên tổ chức được nhà trường tham gia thực hiện đầy đủ.

Đến nay, hầu hết cán bộ viên chức thực hiện tốt các cuộc vận động trên.

         Ngoài ra, các cuộc vận động đóng góp do công đoàn cấp trên phát động đều được cán bộ viên chức tham gia đầy đủ và kịp thời.

2. Phong trào thi đua xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực:

Được nhà trường tổ chức có hiệu quả và phối hợp với các ban ngành đoàn thể địa phương trong nhiều nội dung có liên quan. Có thể nói, trong suốt năm suốt năm học, không khí thân thiện, tích cực trong nhà trường được thể hiện đậm nét: đa số học sinh chăm ngoan, lễ phép với thầy cô giáo và những người chung quanh; kỹ năng sống, kỹ năng ứng xử của các em ngày càng hoàn thiện hơn; số học sinh có biểu hiện vi phạm nội qui đều được xử lí kịp thời, mang tính giáo dục cao.

3. Kết quả việc đẩy mạnh ứng dụng CNTT  trong quản lý và dạy học:
 Để đáp ứng được hoạt động CNTT ngày càng đa dạng trong hoạt động dạy và học, nhà trường đã tập trung đầu tư mua sắm bổ sung thiết bị. 
 
Hiện nay số lượng tivi màn hình lớn là 13 cái được gắn vào 13 phòng học để phục vụ dạy học; 20 máy vi tính dạy học môn Tin cho học sinh toàn trường; 6 máy phục vụ cho hoạt động thư viện, y tế, văn thư, kế toán; TPT, Công đoàn,  2 máy phục vụ cho nhóm tổ bộ môn, 2 máy làm việc của HT, PHT, 01 bảng tương tác thông minh phục vụ nghe nhìn môn Tiếng Anh. Trang Web của trường thường xuyên hoạt động hiệu quả với các nội dung phong phú, đa dạng, mang tính thời sự.
VII. Quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội

1. Hoạt động của Ban đại diện Cha mẹ học sinh:

Ban Đại diện CMHS hoạt động theo đúng Điều lệ của Bộ Giáo dục.
Trong suốt năm học, Ban Đại diện CMHS luôn phối hợp chặt chẽ với nhà trường trong việc vận động nhân dân đóng góp xây dựng trường trên cơ sở đồng thuận, dân chủ, công khai và cùng tham gia giáo dục học sinh cá biệt, chăm lo học sinh nghèo để các em có điều kiện cắp sách đến trường. Nguồn thu quỹ phụ huynh chủ yếu phục vụ cho các em như: HS nghèo, HSG và các phong trào mũi nhọn, khen thưởng cuối năm.
2. Công tác tham mưu với cấp ủy Đảng, chính quyền và phối hợp với các tổ chức đoàn thể ở địa phương. Kết quả huy động nguồn lực xây dựng nhà trường và môi trường giáo dục:
Nhà trường đã chủ động tham mưu phối hợp với chính quyền đoàn thể địa phương nhiều nội dung quan trọng như: phối hợp trong công tác giáo dục đạo đức học sinh, xin chủ trương của xã về việc vận động các nhà hảo tâm, doanh nghiệp đóng góp xây dựng trường; tích cực tham gia xây dựng Nông thôn mới tại địa phương; huy động học sinh bỏ học ra lớp.
IX. Đánh giá chung:

( Ưu điểm:

Đoàn kết nội bộ luôn được quan tâm và giữ vững 

Chất lượng học sinh đại trà giữ vững so với năm qua. 

Chất lượng HSG văn hóa 6789, HSG về TNTH Lý-Hóa-Sinh, Tài năng TA và các phong trào mũi nhọn khác có bước tăng rõ rệt so với năm học qua.

Có giáo viên dạy giỏi, chủ nhiệm giỏi cấp trường, huyện, tỉnh

Các hội thi cấp huyện khác đều được nhà trường triển khai thực hiện và có hiệu quả cao hơn so với năm qua.

Xây dựng trường học bảo đảm môi trường nề nếp- xanh-sạch-đẹp- an toàn

Hoạt động NGLL được tổ chức đa dạng hình thức, phong phú nội dung, thiết thực và có tính giáo dục cao.
Thành tích đạt được trong năm học 2017-2018 như sau:

· Trường đạt danh hiệu Lao động tiên tiến
· Chi bộ đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh
· Công đoàn đạt danh hiệu vũng mạnh xuất sắc
· Chi đoàn đạt danh hiệu xuất sắc
· Liên đội đạt danh hiệu xuất sắc dẫn đầu cấp THCS.

(  Tồn tại, khuyết điểm:
Thành tích chung của nhà trường được đăng kí từ đầu năm là: Tập thể Lao động xuất sắc nhưng cuối năm không đạt vì có 01 giáo viên xin nghỉ theo NĐ 108 do sức khỏe.

Vẫn có một vài học sinh vi phạm nội quy nhà trường, chưa có ý thức và động cơ trong học tập.

Ý thức về giữ gìn vệ sinh, quan hệ ứng xử của một số học sinh chưa tốt

Vị thứ học sinh giỏi toàn đoàn tuy có cải thiện nhưng một số môn ở vị thứ còn khiêm tốn, chất lượng HSG chưa đồng đều giữa các môn.
Cuộc thi thiết kế bài giảng Elearning của giáo viên chưa đạt chỉ tiêu đề ra. Cuộc thi nghiên cứu khoa học của học sinh thực hiện không đạt hiệu quả.
Cơ sở vật chất nhà trường đang dần xuống cấp do thời gian sử dụng quá lâu, bàn ghế học sinh không đúng quy cách, lan can sắt, la phông trần, hệ thống điện chưa được nâng cấp và đo điện trở, các bình khí chữa cháy hư hỏng không sử dụng được, sân trường vẫn còn đôi chỗ cần phải được sửa chữa nâng cấp.
Trên đây là bản báo cáo tổng kết năm học 2017-2018 của Trường THCS Trần Phú.

	  Nơi nhận:

- PGD Đại Lộc( để báo cáo);

- Các tổ chuyên môn (để triển khai);
- Lưu VT.
	          HIỆU TRƯỞNG

                Lê Thị Hiền
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