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KẾ HOẠCH

Tổ chức thực hiện những việc cần làm khi học sinh đi học trở lại và xử trí trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 trong trường học.

Căn cứ Công văn 605/SGDĐT-VP, ngày 21 tháng 4 năm 2020 về việc hướng dẫn những việc cần làm khi học sinh đi học trở lại và xử trí trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 trong trường học;
Căn cứ Thông báo kết luận số 646/TB-SGDĐT, ngày 24/4/2020 của Giám đốc Sở GDĐT tại Hội nghị trực tuyến tăng cường giải pháp phòng, chống dịch Covid-19 và chuẩn bị cho học sinh đi học trở lại;

Căn cứ Công văn 648/ SGDĐT-VP, ngày 24/4/2020 về việc thông báo cho học sinh đi học trở lại và triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn cho học sinh khi đến trường;


Căn cứ Công văn số 79/PGDĐT-VP, ngày 28/4/2020 về việc thông báo cho học sinh đi học trở lại và triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn cho học sinh khi đến trường;


Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh Covid-19 của trường THCS Trần Phú tiếp tục xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các nhiệm vụ đảm bảo an toàn cho học sinh khi đi học trở lại kể từ ngày 4/5/2020 như sau:

1/ Đối với nhà trường:

· Phối hợp tốt với Công đoàn triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo của các cấp về công tác phòng chống dịch Covid-19. Tham mưu lãnh đạo ngành, lãnh đạo địa phương, tăng cường phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể trong và ngoài nhà trường nhằm kêu gọi sự vào cuộc của toàn hệ thống chính trị trong nhà trường để công tác phòng, chống dịch đạt hiệu quả. 

· Tổ chức dọn vệ sinh trường lớp sạch sẽ trước khi học sinh đi học lại vào ngày 4/5/2020 như: quét dọn trường, các phòng học, lau chùi bàn ghế, cửa kính, Tivi và các dụng cụ trang thiết bị dạy học khác, phân công lớp trực trường dọn vệ sinh trái buổi.

· Giao Chi đoàn, Liên đội xây dựng kế hoạch thành lập đội thanh thiếu niên xung kích,  tham gia công tác tuyên truyền phòng chống dịch.

· Giao Ban lao động luôn chủ động kế hoạch trong phân công lao động vệ sinh trường lớp, tham mưu HT những vấn đề liên quan đến môi trường.

· Giao Bộ phận chuyên môn xây dựng kế hoạch giảng dạy chương trình HK2 theo khung thời gian năm học tại Công văn số 78, 79/PGDĐT; Công văn số 1360 của Bộ GDĐT đảm bảo kết thúc năm học 2019-2020 trước ngày 15/7/2020.

· Giao bộ phận Văn thư thực hiện tốt cập nhật thông tin và báo cáo. Lưu gữi hồ sơ nhà trường đảm bảo quy định.

· Giao bộ phận Kế toán thực hiện tốt chế độ chính sách cho đội ngũ; nắm danh sách học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong mùa dịch có nguy cơ bỏ học từ GVCN để nhà trường, đoàn thể kịp thời giúp đỡ.  Tham mưu nhà trường mua sắm sửa chữa CSVC đảm bảo trang thiết bị vệ sinh môi trường, y tế tại trường học trong công tác phòng, chống dịch Covid-19.

· Tham mưu UBND, Trạm y tế xã Đại Hiệp có kế hoạch phun thuốc khử trùng, tiêu độc nhà trường trước ngày 4/5/2020 và các lần phun thuốc khử khuẩn tiếp theo.

· Thông báo cho học sinh đi học trở lại theo chỉ đạo của ngành từ ngày 4/5/2020 trên đài phát thanh của xã, của thôn từ ngày 2/5/2020 cho đến trước 6h30, ngày 4/5/2020 để địa phương, nhân dân và học sinh được biết. 

· Thông tin tuyên truyền cho phụ huynh và học sinh biết chuẩn bị các điều kiện cần thiết cho con em trở lại trường như: đeo khẩu trang, bình nước uống cá nhân, khăn lau cá nhân, vệ sinh cá nhân, ăn uống đầy đủ và rửa tay bằng xà phòng trước khi vào lớp. Vào cổng trường được đo thân nhiệt, nếu bị ốm thì nên ở nhà theo dõi sức khỏe, trường hợp ho, sốt, khó thở thì phụ huynh báo ngay cho nhà trường để kịp thời xử trí.

· Nhà trường mua sắm dự bị: 100 khẩu trang, 30 chai nước sát khuẩn, mua 02 máy đo thân nhiệt, được UBMTTQVN huyện tặng 01, UBND xã hỗ trợ 02 máy, mua thêm 05 thùng rác có nắp đậy. Lắp thêm 03 bồn nước rửa tay đôi, 30 chai xà phòng sát khuẩn.

· Sửa chữa nâng cấp nhà vệ sinh học sinh đáp ứng nhu cầu sử dụng

· Sửa chữa nâng cấp mương thoát nước 

· Không tổ chức chào cờ tập trung, các hoạt động sinh hoạt tập thể, tham quan dã ngoại. 
· Khuyến khích GVCN mỗi lớp tự trang bị thêm nước sát khuẩn rửa tay.

2/ Đối với giáo viên:

· Thường xuyên hướng dẫn, nhắc nhở học sinh những việc để phòng, chống dịch tại lớp như rửa tay bằng xà phòng, đeo khẩu trang, giữ khoảng cách, giữ gìn vệ sinh cá nhân và nơi công cộng, để rác đúng nơi quy định. Nắm tình hình dịch tễ và lộ trình đi lại của học sinh trước khi đến trường.

· Phát cho mỗi học sinh và dán tại phòng học tờ danh mục “ những việc học sinh cần làm tại trường để phòng, chống dịch Covid-19”. 

· Nếu có giáo viên hoặc học sinh bị ốm, sốt, ho, khó thở thì báo cáo ngay lãnh đạo và nhân viên y tế nhà trường.

· Tích cực tham gia công tác khử khuẩn, vệ sinh môi trường khi nhà trường phân công.

3/ Đối với học sinh:

· Thực hiện khai báo y tế trước khi đi học trở lại ( Đoàn thanh niên xã đã thực hiện để theo dõi)

· Đeo khẩu trang khi đến trường và trong lớp học

· Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng trước khi vào lớp, sau khi đi vệ sinh, sau giờ ra chơi, khi tay bẩn. Che mũi, miệng khi ho, hắt hơi ( tốt nhất bằng giấy lau sạch, khăn vải, ống tay để giảm phát tán dịch tiết đường hô hấp), vứt bỏ khăn, giấy che mũi, miệng vào thùng rác và rửa sạch tay.

· Không đưa tay lên mắt, mũi, miệng

· Không dùng chung đồ dùng cá nhân như cốc, bình nước, khuyến khích mỗi HS tự mang theo một chai nước uống, bình sát khuẩn để dùng riêng

· Không khạc, nhổ bừa bãi

· Bỏ rác đúng nơi quy định

· Nếu có sốt, ho, khó thở thì báo ngay cho GVCN hoặc GVBM đang đứng lớp.

4/ Đối với cán bộ y tế:

-Thường xuyên tham mưu, đề xuất lãnh đạo nhà trường mua sắm các dụng cụ đảm bảo phục vụ tốt cho công tác phòng chống dịch kịp thời. Thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ về công tác y tế. - Thường xuyên hướng dẫn học sinh thực hiện vệ sinh môi trường đúng cách.

- Phối hợp với Trạm y tế xã có phương án hỗ trợ cách ly nếu có nghi ngờ mắc bệnh. Lập sổ theo dõi và báo cáo ngay với trạm y tế địa phương.

- Cùng với GVCN theo dõi sức khỏe học sinh, kiểm tra nắm tình hình sức khỏe của CBGVNV và HS, báo cáo nhà trường kịp thời hằng ngày trong công tác phòng chống dịch.

5/ Đối với nhân viên bảo vệ:

· Đóng cửa mở cửa đúng giờ quy định, không cho học sinh ra ngoài trường trong giờ học, giờ ra chơi.

· Có khách cần báo ngay BGH và ghi lại tên, địa chỉ, số điện thoại, nơi công tác, hướng dẫn đến đúng khu vực và phòng cần làm việc.

Tự kiểm tra sức khỏe, đo thân nhiệt, nếu có biểu hiện ho, sốt, khó thở thì báo ngay nhà trường để kịp thời xử lý. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện những việc cần làm khi học sinh đi học trở lại và xử trí trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 trong trường học của Trường THCS Trần Phú. Đề nghị tất cả CBGVNV và học sinh nghiêm túc thực hiện.

Hiệu Trưởng

Lê Thị Hiền 
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