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KẾ HOẠCH

Phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và phòng chống thiên tai

Năm học 2021-2022

Căn cứ Công văn số 1777/SGD ĐT-VP, ngày 7 tháng 9 năm 2021 về việc chủ động ứng phó thiên tai, mưa lũ, bão lớn trong bối cảnh dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp;
Căn cứ CV số 117/UBND, ngày 30 tháng 8 năm 2021 của Ban chỉ đạo cấp tỉnh Quảng Nam về phương án phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại các cơ sở Giáo dục và Đào tạo trên địa bàn tỉnh Quảng Nam;
Căn cứ Công văn 197/PGDĐT-VP, ngày 9 tháng 9 năm 2021 về việc triển khai thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19;

 Căn cứ các văn bản chỉ đạo về phòng chống dịch bệnh Covid-19 và phòng chống thiên tai của UBND xã Đại Hiệp;

Trường THCS Trần Phú xây dựng kế hoạch Phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và phòng chống thiên tai năm học 2021-2022 như sau:

I. Mục đích :
Nhà trường tăng cường công tác tuyên truyền cho CBGVNV và HS về các văn bản chỉ đạo của các cấp trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và phòng, chống thiên tai, bão lũ nhằm nâng cao nhận thức để thực hiện phòng, chống tốt.
Luôn nâng cao tinh thần tự giác, tự chủ trong công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 và phòng, chống thiên tai, bão lũ tại gia đình, địa phương và trường học.

Giảm thiểu rủi ro về người và tài sản của người dân, trong đó có CBGVNV và HS, cơ sở vật chất và tài sản của nhà trường.

Hỗ trợ, động viên và giúp đỡ kịp thời những trường hợp có hoàn cảnh khó khăn trong cuộc sống, đặc biệt trong phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và thiên tai lụt bão, biết chia sẻ, yêu thương, tôn trọng, giúp đỡ nhau, nhất là đối với các học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong học tập và rèn luyện nói chung.
Nâng cao vai trò trách nhiệm của mỗi cá nhân trong công tác phòng, chống bệnh Covid-19 và phòng, chống thiên tai, bão lũ; Chấp hành tốt các quy định do cấp trên triển khai thực hiện.
II. Yêu cầu : 

Nhà trường thực hiện tốt công tác tham mưu với lãnh đạo ngành, lãnh đạo địa phương trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và phòng, chống thiên tai, bão lũ, kịp thời giải quyết những khó khăn trở ngại trong thực hiện nhiệm vụ kép đó là đảm bảo dạy và học kịp chương trình, đồng thời nghiêm túc phòng chống dịch bệnh covid-19 và thiên tai có hiệu quả.

Nhà trường làm tốt công tác phối hợp với cha mẹ học sinh(CMHS), trong đó trách nhiệm của CMHS cùng GVCN trong quản lý nề nếp, giáo dục đạo đức, nhận thức của học sinh trong phòng, chống bệnh Covid-19 và phòng, chống thiên tai, bão lũ;

Phối hợp chặt chẽ với ban đại diện CMHS để nắm bắt tình hình và kịp thời giáo dục cũng như giúp đỡ các em học sinh khó khăn trong học tập và rèn luyện.

Nhà trường thường xuyên củng cố, bổ sung CSVC, các trang thiết bị dạy học, các đồ dùng trong dạy học và trong phòng chống chống dịch bệnh và phòng chống thiên tai.

 Thành lập ban chỉ đạo và tổ giám sát công việc này thường xuyên, có báo cáo về cấp trên đúng theo quy định. Có kiểm tra, đánh giá thực hiện công tác phòng, chống bệnh Covid-19 và phòng, chống thiên tai, bão lũ trong các cuộc họp để phát huy cũng như rút kinh nghiệm kịp thời, tránh để xảy ra sai sót gây hậu quả.
III. Quy mô trường lớp và CSVC-TTBDH năm học 2021-2022:
1/ Tình hình đội ngũ CBGVNV: đầu năm học 2021-2022 có 45 người, trong đó:

CBQL: 02; TPT: 01; GVBC: 36; NV: 06 (NVBC: 04, HĐDH:01, HĐNH: 01) và được chia làm 05 tổ chuyên môn và 01 tổ văn phòng, gồm:

-Tổ Toán-Tin: 09 người ( có HT)

-Tổ Ngữ văn-CD: 08 người (có PHT)

-Tổ Tiếng Anh : 08 người ( có TPT)

-Tổ Lý-Hóa-Sinh-CN: 08 người ( có NVTB)

-Tổ Sử-Địa-TD: 07 người

-Tổ Văn phòng: 05 người
2/ Tổng số học sinh toàn trường : 603  em, chia làm 17 lớp, trong đó:

Khối 6: 3 lớp với 113 em  ; Khối 7: 5 lớp với 179 em

Khối 8: 5 lớp với 164 em; Khối 9:   4 lớp với 148 em

- Hộ nghèo: 04 em; hộ cận nghèo: 02 em được hưởng chính sách hỗ trợ chi phí học tập theo NĐ 86/2015/NĐ-CP:
+ Học sinh mồ côi cả cha lẫn mẹ: 01
+ Học sinh mồ côi cha hoặc mồ côi mẹ: 14
+ Học sinh khuyết tật vận động: 1 (bị bệnh xương thủy tinh đang học lớp 6)
+ Học sinh khuyết tật về trí tuệ được hưởng chính sách hỗ trợ theo QĐ 3978/QĐ-UBND: 07
+ Học sinh có hoàn cảnh khó khăn diện khác:  05
Nhà trường lập danh sách và đề nghị hỗ trợ chương trình máy tính cho em do Liên đoàn lao động Việt Nam phát động để các em có phương tiện học trực tuyến khi cần thiết)
3/ Về cơ sở vật chất, trường lớp: (28 phòng)
- Dãy phục vụ học tập gồm: 12 phòng học, 03 phòng thực hành Lý; Hóa-Sinh và Tin học, 01 phòng hội trường, 02 phòng tổ bộ môn (=18 phòng)

- Dãy hành chính gồm có 01 phòng y tế, 01 văn phòng, 01 phòng HT, 01 thư viện gồm 02 phòng đọc của GV và HS, 01 phòng PHT, 01 phòng truyền thống Đội, 01 phòng TPT Đội, 01 phòng Công đoàn, 01 phòng tranh-thiết bị dạy học, 01 phòng hội đồng (= 10 phòng)
- Dãy công trình vệ sinh giáo viên có 02 phòng riêng biệt của nam, nữ

- Dãy công trình vệ sinh học sinh có 02 khu riêng biệt của nam, nữ

4/ Trang thiết bị dạy học: 

-Có 15 Tivi trên 50 inch bố trí: ở 12 phòng học; 01 TV ở phòng hội trường, 01 TV ở phòng thực hành Lý, 01 TV ở phòng Tin học. Tình trạng sử dụng tốt 13 TV, hiện 02 TV ở phòng số 01, 03 đang bảo hành và sửa chữa. Có 01 cây đàn Organ đã cũ hiện đang dùng tạm vì một số phím đàn bị hư. Có 03 máy catset cũ, hiện dùng được 01 cái cho dạy học TA,mới mua bổ sung thêm 02 cái loa nhỏ dùng để dạy môn TA,
Có 01 bộ đệm nhảy; 01 bộ khung thành môn bóng đá mới mua năm học 2020-2021 dùng cho môn thể dục.

- Đồ bộ dụng cụ thí nghiệm thực hành đã quá cũ và không còn hạn sử dụng, hiện đang sử dụng một ít ddụng cụ cho thí nghiệm môn Lý-Hóa-Sinh. Các bản đồ môn Sử-Địa-Sinh vẫn còn nhưng đã quá cũ, mờ. Một số rách nát theo thời gian.
- Có 240 bộ bàn ghế ở 12 phòng học, có 60 bộ được cấp năm hcọ 2018-2019, có 60 bộ bàn ghế cũ bàn ghế rời hiện đang sử dụng nhưng có nhiều ghế hư hỏng; có 20 bộ bàn ghế dính liền quá cũ không đúng quy cách chưa được thay thế nhưng phải sử dụng cho việc học.
- Có 9 bình chứa cháy loại bột và khí, trong đó có 4 bình thay mới, còn 05 bình hết hạn sử dụng và van-khóa bị hư.

IV. Tổ chức thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và thiên tai lụt bão:
1/Tổ chức thực hiện:
a/ Đối với nhà trường:

- Thành lập ban chỉ đạo và xây dựng kế hoạch, phương án phòng chống dịch bệnh Covid-19; thiên tai lụt bão trong nhà trường. Chủ động tổ chức dạy học theo phương án 117/UBND tỉnh Quảng Nam trong phòng chống dịch Covid-19.
- Hiệu trưởng tham gia ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và phòng chống thiên tai của UBND xã Đại Hiệp, thường xuyên chủ động giữ mối liên hệ với các cơ quan phòng, chống thiên tai tại địa phương, đề nghị các lực lượng chức năng hỗ trợ trong công tác ứng phó với dịch bệnh hoặc khắc phục hậu quả thiên tai.

- Tăng cường công tác tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh Covid-19; phòng, chống thiên tai lụt bão đến toàn thể CBGVNV và HS trong nhà trường bằng nhiều hình thức như hình ảnh trực quan, khẩu hiệu, băng rôn, qua loa, thông tin 2 chiều bằng tin nhắn hoặc trực tuyến.
- Chỉ đạo toàn CBGVNV và HS nghiêm túc đeo khẩu trang, đo thân nhiệt, sát khuẩn từng buổi khi địa phương đang thực hiện các Chỉ thị 16, 15, 19 của Thủ tướng chính phủ trong phòng chống dịch bệnh Covid-19.

- Tổ chức mua sắm các đồ dùng cần thiết cho công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 như khẩu trang, nước sát khuẩn, xà phòng, máy đo thân nhiệt.

- Tổ chức cho học sinh dọn vệ sinh môi trường hằng ngày mỗi lớp/tuần, nhân viên bảo vệ tập kết và thu gom rác thải định kỳ 2 lần/tuần vào sáng thứ 2 và thứ 5.

- Tổ chức tổng dọn vệ sinh môi trường định kỳ ít nhất 1 lần/học kì đối với CBGVNV và đề xuất phun khử trùng tiêu độc nếu thấy cần thiết.
- Tổ chức kiểm tra toàn bộ hệ thống điện, mái các phòng học, phòng thí nghiệm thực hành, phòng vi tính, thư viện, phòng kho; kiểm tra toàn bộ hệ thống ống thoát nước, kịp thời sửa chữa, lợp lại mái những  nơi bị hỏng, bị dột nước, sửa chữa hệ thống cửa, đảm bảo không để nước tràn vào phòng.

- Chủ động chuẩn bị các bao nilông , bạt nilông để che đậy các máy tính, tivi, các bản đồ và các thiết bị điện tử và đồ dùng dạy học khác. Bảo quản kho sách an toàn trong mùa mưa bão.
- Sẵn sàn tạo điều kiện để các cơ quan phòng, chống dịch bệnh trưng dụng làm khu cách ly tập trung hoặc sử dụng ký túc xá, phòng học làm nơi tránh trú thiên tai hoặc cách ly điều trị bệnh(nếu cần).

- Nhà trường tổ chức tuyên truyền trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường luôn có nhận thức đúng đắn trong suy nghĩ và hành động trong kế hoạch phòng chống dịch bệnh Covid-19 và thiên tai, kịp thời giúp đỡ học sinh gặp khó khăn và tạo điều kiện tốt nhất cho các em trong học tập.
b/ Đối với giáo viên, nhân viên và học sinh:

- Giáo viên chủ nhiệm luôn nắm chắt tình hình học sinh của lớp, báo cáo nhà trường nếu phát hiện có học sinh có dấu hiệu về đau ốm, nóng, sốt, ho, khó thở để tách riêng vào 01 phòng nghỉ ngơi và báo PHHS đón về chăm sóc y tế theo quy định.

- Giáo viên chủ nhiệm thường xuyên nhắc nhở học sinh không tự ý đi tắm sông, suối, ao hồ, biển khi không có người lớn giám sát để phòng tránh đuối nước. Đặc biệt trong mùa mưa bão dặn dò học sinh không được lội nước để đùa nghịch, không bắt cá, không vớt củi, không đi qua các con đường trũng thấp, tránh đuối nước. 

- Giáo viên chủ nhiệm thông báo cho PHHS kịp thời biết để đến đón con nếu trời mưa to, gió lớn được nhà trường cho nghỉ học nửa chừng, hoặc có trách nhiệm giữ học sinh ở lại trường cho an toàn chờ mưa gió dừng, nước rút khỏi đường.

- Trong giờ học mỗi giáo viên bộ môn có trách nhiệm quản lý học sinh, chú ý kiểm tra sĩ số học sinh từng tiết học, thông báo cho GVCN hoặc nhà trường nếu phát hiện học sinh vắng không có lí do hoặc bỏ tiết.

- Học sinh luôn thực hiện tốt nội quy nhà trường, chấp hành tốt các chỉ đạo và  phương án dạy học của nhà trường trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và phòng chống thiên tai lụt bão.

- Học sinh và PHHS luôn giữ mối liên hệ chặt chẽ với GVCN và nhà trường, phối hợp thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 và phòng chống thiên tai. Nghỉ học phải có giấy xin phép và nêu lí do cụ thể. Chấp hành các hướng dẫn của GVCN và nhà trường. Không đi học quá sớm, không tụ tập nơi đông người, không ăn quà vặt, luôn giữ gìn vệ sinh cá nhân và trường lớp được sạch đẹp.
- Đoàn Đội thường xuyên tuyên truyền công tác phòng chống dịch Covid-19 qua loa tròng 15 phút đầu giờ, giờ ra chơi. Kiểm tra nề nếp học sinh các lớp, nắm sĩ số học sinh và báo cáo về PGD kịp thời.

- Y tế trường học chịu trách nhiệm tham mưu thường trực với lãnh đạo nhà trường về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Chuẩn bị đầy đủ khẩu trang, nước sát khuẩn, xà phòng, máy đo thân nhiệt. Lập sổ theo dõi tình hình học sinh và cùng với bộ phận văn thư thực hiện báo cáo về PGD vào lúc 16h hằng ngày.

Trên đây là kế hoạch thực hiện phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và phòng chống thiên tai của trường THCS Trần Phú. Đề nghị tất cả CBGVNV và học sinh nghiêm túc thực hiện, là cơ sở để đánh giá mỗi CBGVNV và học sinh trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao của năm học 2021-2022.
g.
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- Đoàn thể, tổ CM (thực hiện);
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- Lưu VT.
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