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   PHÒNG GD-ĐT ĐẠI LỘC          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG THCS TRẦN PHÚ                           Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

       Số:     / BC-THCSTP                     Đại Hiệp, ngày     tháng  10   năm 2022
BÁO CÁO

Kết quả xây dựng đơn vị trường học đạt tiêu chuẩn 

“An toàn về an ninh, trật tự” năm 2022

Căn cứ Thông tư 124/2021/TT – BCA ngày 28/12/2021 quy định về khu dân cư xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”.


Căn cứ vào Nghị Quyết số 12- NQ/ĐU  ngày 26 tháng 12 năm 2021 của BTV Đảng ủy và Kế hoạch số 75 ngày24/2/2022 của UBND xã Đại Hiệp về thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy về công tác đảm bảo ANTT năm 2022 trên địa bàn xã Đại Hiệp.


Trường THCS Trần Phú báo cáo kết quả xây dựng đơn vị đạt tiêu chuẩn“An toàn về an ninh, trật tự” trường học năm 2022 như sau:

I. Sơ lược đặc điểm, tình hình
Trường THCS Trần Phú được thành lập theo quyết định số: 551/QĐ-GDĐT ngày 12/8/1997 của Sở GDĐT tỉnh Quảng Nam. Tọa lạc tại thôn Phú Trung, xã Đại Hiệp, huyện Đại Lộc, trong đó quy mô trường như sau:
- Tổng số CBGVNV: 44 người ( Biên chế: 42, HĐDH:02)
- Tổng số học sinh: 615, chia làm 18 lớp, thuộc trường hạng II
1. Thuận lợi:

Nhà trường luôn được sự quan tâm của cấp ủy Đảng, Chính quyền địa phương, hội cha mẹ học sinh và các cấp quản lý giáo dục

Đội ngũ cán bộ giáo viên ổn định về tư tưởng, đạt chuẩn về trình độ chuyên môn, nghiệp vụ vững vàng, phần lớn đều là người tại địa phương nên an tâm công tác.

Cơ sở vật chất cơ bản đáp ứng yêu cầu dạy và học.
2. Khó khăn:

Địa bàn xã Đại Hiệp giáp ranh với xã Hòa Khương và thị trấn Ái Nghĩa nên có số học sinh vùng lân cận của Hòa Khương có theo học tại trường Trần Phú, vì vậy nhà trường và địa phương khó khăn trong việc quản lý học sinh tại Hòa Khương, việc phối hợp với CMHS ở Hòa Khương cũng khó khăn vì phần lớn CMHS đều đi làm công nhân. Một bộ phận PHHS ít quan tâm đến con em, còn phó mặt cho nhà trường, không tham gia các lần họp PHHS tại trường, không nắm được các quy định, nội quy của nhà trường nên vẫn có học sinh vi phạm nội quy. Học sinh dùng điện thoại nhiều, sử dụng mạng xã hội chưa an toàn. 

3. Tình hình liên quan đến việc xây dựng đơn vị đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”.

Nhà trường có Nghị quyết thực hiện nhiệm vụ năm học ngay từ đầu năm và triển khai cho tất cả CBGVNV và HS thực hiện tốt xuyên suốt trong năm học. Xây dựng kế hoạch hoạt động giáo dục nhà trường theo năm/tháng/tuần một cách cụ thể, trong đó chú trọng vào các nhiệm vụ cốt lõi sau:

+ Chi bộ, nhà trường và các đoàn thể luôn chú trọng và giáo dục tư tưởng chính trị trong đội ngũ về việc chấp hành tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các quy định của ngành và của địa phương.

+ Tập trung dạy học đảm bảo chương trình và khung thời gian năm học do UBND tỉnh Quảng Nam chỉ đạo thực hiện

+ Tập trung dạy học theo chương trình GDPT mới 2018 theo chỉ đạo của ngành đối với lớp 6, 7, nâng cao chất lượng dạy học bằng các hình thức đổi mới PPDH, kiểm tra, đánh giá học sinh theo quy định.

+ Tập trung quản lý tốt nề nếp học sinh với phương châm “ Nề nếp là mẹ đẻ của chất lượng”, thường xuyên tổ chức nói chuyện dưới cờ nhằm đánh giá, nhận xét việc thực hiện nội quy của học sinh, đồng thời truyên truyền giáo dục pháp luật cho học sinh về phòng chống BLHĐ, HIV/AIDS và các tệ nạn xã hội khác, phòng chống các loại dịch bệnh như: Covid-19; sốt xuất huyết, dịch tả, dịch tay chân miệng, phòng bệnh học đường như cận thi, viễn thị…; Luật ATGT, Luật trẻ em năm 2016, giáo dục giới tính cho học sinh,…
+ Tuyên truyền giáo dục tư tưởng, chính trị cho đảng viên trong sinh hoạt chi bộ, đội ngũ CBGVNV trong các cuộc họp HĐSP nhà trường về việc tiếp tục thực hiện tốt Chỉ thị 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Giữ gìn uy tín, phẩm chất, lối sống của nhà giáo.
II. Kết quả đạt được

Căn cứ vào tiêu chuẩn an toàn về ANTT theo quy định của Thông tư 124/2021/TT-BCA để nhận xét, đánh giá. Nhà trường báo cáo những tiêu chí đã đạt và chưa đạt theo bảng đăng ký trong năm 2022 như sau:

1. Công tác triển khai Chỉ thị Nghị quyết, giáo dục tuyên truyền.

- Ngay từ đầu năm học chi bộ nhà trường xây dựng nghị quyết về công tác bảo đảm an ninh, trật tự, Ban giám hiệu nhà trường thường xuyên quán triệt CBNV, GV và học sinh chấp hành đúng mọi chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Mọi hoạt động giáo dục và đào tạo của nhà trường được thực hiện đúng theo sự chỉ đạo của cấp trên.
- Ban giám hiệu nhà trường tiến hành tổ chức đăng ký phấn đấu trường đạt tiêu chuẩn đảm bảo về“An toàn về ANTT”; tổ chức cho CBGVNV nhà trường đăng ký thực hiện đảm bảo về an ninh trật tự, thường xuyên quán triệt nâng cao tinh thần cảnh giác cho CBGVNV về các âm mưu hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, từ đó nâng cao nhận thực đúng đắn về các chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, nội quy, quy định của nhà trường. Tuyên truyền giáo dục, quản lý CBGVNV không bị kẻ xấu lợi dụng, kích động, lôi kéo vào các hoạt động vi phạm pháp luật, gây rối, biểu tình.
- Có đủ các nội quy, quy chế bảo vệ nhà trường, bảo vệ chính trị nội bộ, quản lý giáo dục người học; phòng chống cháy nổ và thiên tai dịch bệnh.
2. Công tác phối hợp với Công an xã và các ban ngành, đoàn thể trong và ngoài nhà trường trong công tác phòng chống tội phạm

Năm học 2021-2022, nhà trường đều có kế hoạch cụ thể và chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng (Công an xã), các tổ chức, ban ngành, đoàn thể trong việc triển khai thực hiện chương trình quốc gia phòng chống tội phạm, phòng chống tệ nạn ma túy. Kịp thời kiến nghị với chính quyền địa phương có biện pháp kiểm tra, giám sát, xử lý những biểu hiện phức tạp về ANTT(nếu có).  
3. Kết quả đạt được:

Công tác đảm bảo ANTT được giữ vững, nề nếp sinh hoạt, học tập được duy trì tốt, đảm bảo sự ổn định, tạo điều kiện nhà trường nâng cao chất lượng dạy và học góp phần củng cố nền quốc phòng toàn dân giữ vững ổn định chính trị xã hội.

 - Năm học 2021-2022, học sinh lên lớp thẳng đạt tỉ lệ 98,6%, tỷ lệ lên lớp sau thi lại đạt 100%, hạnh kiểm từ TB trở lên đạt 100%, không có học sinh bị hạnh kiểm yếu, không có học sinh vi phạm pháp luật, không có kẻ xấu vào gây rối làm mất ANTT ảnh hưởng đến hoạt động của nhà trường.

- Có 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên luôn gương mẫu thực hiện các nội quy, quy chế cơ quan chấp hành tốt các hoạt động trong phong trào bảo vệ an ninh tại địa phương. Không để xảy ra tội phạm và bạo lực học đường; không có cán bộ, giáo viên, nhân viên phạm tội hoặc mắc tệ nạn xã hội; Không để xảy ra cháy, nổ, tai nạn lao động; Không để xảy ra mất trộm tài sản, vật tư; không để lộ bí mật Nhà nước.
- Có 50% số tổ, bộ môn trở lên đạt danh hiệu tổ xuất sắc.
- Kết quả phân loại viên chức từ HTNV trở lên đạt 100%: trong đó:

HTXSNV đạt 25%%, HTTNV trở lên đạt 77,3%; HTNV chiếm 22,7%, không có ai bị xếp loại KHTNV

- Kết quả thi đua cuối năm từ LĐTT trở lên đạt 77,3%; 

- Chi bộ HTTNV năm 2021; Công đoàn HTTNV; Chi đoàn XS; Liên đội XS

Kết quả chung của nhà trường năm học 2021-2022: Đơn vị đạt danh hiệu Tập thể Lao động xuất sắc.
III. Các hình thức khen thưởng trong năm
	Hình thức khen thưởng
	Cấp khen
	Số, ngày, tháng, năm của quyết định khen thưởng;

	Đơn vị đạt chuẩn văn hóa 5 năm liền từ 2017-2022
	Chủ tịch UBND huyện 
	QĐ số 166/QĐ-UBND, ngày 16 tháng 02 năm 2022

	Công đoàn cơ sở đạt giải Nhất trong phong trào CNVCLĐ và hoạt động công đoàn năm học 2020-2021
	Chủ tịch UBND huyện
	QĐ số 1014/QĐ-UBND, ngày 23 tháng 8 năm 2021


Trên đây là báo cáo kết quả xây dựng đơn vị trường học đạt tiêu chuẩn 

“An toàn về an ninh, trật tự” năm 2022 của trường THCS Trần Phú.
Rất mong sự quan tâm của quý cấp tiếp tục tạo điều kiện và phối hợp tốt với nhà trường trong công tác đảm bảo an toàn về ninh, trật tự trong và ngoài nhà trường, góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội của địa phương nhằm nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường trong thời gian đến.
Nơi nhận: 





            HIỆU TRƯỞNG

- Ban chỉ đạo PTTDBVANTQ xã(báo cáo);
- Công an xã Đại Hiệp(phối hợp);
- Lưu VT.
     Lê Thị Hiền
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