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Đơn vị : Trường trung học cơ sở Trần Phú

I. SƠ LƯỢC ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

1. Đặc điểm, tình hình:

- Địa điểm trụ sở chính: 

  Trường THCS Trần Phú tọa lạc tại thôn Phú Trung, xã Đại Hiệp, huyện Đại Lộc, tỉnh Quảng Nam.  Điện thoại:  02353762931

  Trang Web của trường: thcstranphu.pgddailoc.edu.vn

- Quá trình thành lập và phát triển:

+ Năm 1976- 1991  : Cấp 1, 2 Đại Hiệp
+ Năm 1991- 1997  : Sáp nhập THCS Nguyễn Trãi

+ Năm 1997 trường tách ra và thành lập Trường THCS Trần Phú tại Quyết định số 551/QĐ-GDĐT, ngày 12/8/1997 của Sở GDĐT  tỉnh Quảng Nam;
Năm học 2006-2007 được công nhận Trường đạt chuẩn Quốc gia;

Năm học 2010-2011 được công nhận trường đạt Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3;.

Năm  học 2019-2020  tiếp tục được công nhận trường đạt Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 tại Quyết định số 1761/QĐ-SGDĐT, ngày 6/12/2019 và bằng công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 năm 2019 tại Quyết định số 1761/QĐ-SGDĐT, ngày 6/12/2019 ( theo Thông tư 18/2018/TT-BGD ĐT, ngày 22/8/2018 ban hành quy định về KĐCLGD và công nhận trường chuẩn quốc gia đối với trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học)
- Đặc điểm đơn vị:
Trường THCS Trần Phú được xây dựng vào năm 1997 tại thôn Phú Trung, xã Đại Hiệp, huyện Đại Lộc, tỉnh Quảng Nam. 

Từ năm học 2017-2018 đến năm học 2022-2023, Trường THCS Trần Phú có quy mô từ 18 đến 20 lớp, giao động từ 603 đến khoảng 650 học sinh;  Năm học 2021-2022 có 17 lớp với 603 học sinh; trường có 5 tổ chuyên môn và 1 tổ văn phòng với tổng số cán bộ viên chức là 44 người.

Trường có đầy đủ các tổ chức đoàn thể được thành lập theo đúng quy định như : Có Chi bộ cơ sở trực thuộc Đảng bộ xã Đại Hiệp với 14 đảng viên chính thức; có Công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ huyện Đại Lộc với 44 đoàn viên; có Đoàn thanh niên và Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh.
- Đặc điểm địa phương:
 Đại Hiệp là một xã nằm về phía đông bắc của huyện Đại Lộc, phía bắc của xã giáp xã Hòa Khương, huyện Hòa Vang, thành phố Đà Nẵng; phía nam giáp thị trấn Ái Nghĩa; phía tây giáp xã Đại Nghĩa; phía đông và đông nam giáp huyện Điện Bàn. Xã Đại Hiệp được bao bọc bởi dãy núi Sơn Gà ở hướng tây bắc và dòng sông Yên về hướng đông nam.

Xã Đại Hiệp có truyền thống cách mạng trong kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ; hiện nay Đại Hiệp là một xã luôn đi đầu trong nhiều phong trào, đã 

được  Nhà nước phong tặng danh hiệu “Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân ” và “ Anh hùng lao động trong thời kỳ đổi mới ”.

Về văn hóa-xã hội, xã Đại Hiệp còn lưu giữ một số kiến trúc cổ như chùa Tích Phú, miếu Ông Trạng…và các hình thức sinh hoạt văn hoá tinh thần của nhân dân rất đa dạng. Xã Đại Hiệp là một xã có nền kinh tế đa dạng và phát triển mạnh; đã được công nhân xã đạt chuẩn nông thôn mới giai đoạn 2010-2014. Hiện nay, nhân dân xã Đại Hiệp tiếp tục hăng hái thi đua phát triển trên các mặt về kinh tế, an ninh, quốc phòng và văn hóa xã hội. Cùng với đó khối giáo dục xã nhà cũng đã phấn đấu không ngừng trong việc thực hiện nhiệm vụ giáo dục được giao. Trong năm học 2019-2020 Trường THCS Trần Phú đuợc công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 và đạt Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 tại thời điểm tháng 12/2019. Góp phần đưa xã Đại Hiệp là xã đầu tiên của tỉnh Quảng Nam được công nhận xã đạt chuẩn Nông thôn mới nâng cao năm 2019 và đạt chuẩn Nông thôn mới kiểu mẫu trong năm 2020.
2. Chức năng nhiệm vụ: 

Thực hiện chương trình giảng dạy, học tập và các hoạt động giáo dục khác theo nội dung chương trình của Bộ Giáo dục - Đào tạo qui định.

Nhà trường thực hiện đúng Thông tư 32/2020/TT-BGDĐT, ngày 15/9/2020 của Bộ GD-ĐT ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học. Thực hiện đúng Luật viên chức số 58/2010/QH12.
Quản lí và đánh giá, xếp loại học sinh theo Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT, ngày 26/8/2020 có hiệu lực từ năm học 2020-2021 về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12 tháng 12 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế đánh giá xếp loại học sinh.

Tiếp tục thực hiện tốt công tác tham mưu với lãnh đạo ngành, lãnh đạo địa phương, phối hợp tốt với Ban đại diện cha mẹ học sinh, các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường để thực hiện các hoạt động giáo dục ngày một phát triển và có hiệu quả.
Xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện kế hoạch đảm bảo, tổ chức có hiệu quả công tác dạy học và các hoạt động phong trào thi đua trong nhà trường nhằm thực hiện tốt Nghị quyết đề ra.

Xây dựng các quy chế như: Quy chế dân chủ, quy chế chi tiêu nội bộ, quy tắc ứng xử, các quy chế phối hợp và các quy định khác để nâng cao chất lượng quản trị, quản lý trong nhà trường. Triển khai các văn bản quy phạm pháp luật, các văn bản liên quan đến công tác giáo dục nhằm thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ và quyền hạn trong nhà trường để điều hành chặt chẽ, thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ với phương châm tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách.
II THÀNH TÍCH ĐẠT ĐƯỢC:

1. Thành tích đạt đươc:

Trong 05 năm, từ năm học 2017-2018 đến năm học 2022-2023 nhà trường luôn tập trung thực hiện có hiệu quả các nội dung trọng tâm sau:

· Tập trung đầu tư, nâng cấp, sửa chữa CSVS, mua sắm trang thiết bị dạy học đáp ứng nhu cầu dạy học hiện nay;

· Nâng cao chất lượng về trình độ chuyên môn, nghiệp vụ của cán bộ, giáo viên và nhân viên nhà trường, tại thời điểm báo cáo toàn trường có 39/45 người đạt trình độ đại học chiếm 86,6%, đang theo học nâng trình độ chuẩn đại học là 01 người. Tiếp tục thực hiện tốt tập huấn CTGDPT mới 2018 của Bộ GDĐT;
· Từng năm luôn đầu tư phát triển chất lượng giáo dục của học sinh, chất lượng giáo dục 02 mặt ( tính từ TB trở lên) của các năm học qua luôn đạt từ 98-100%, không có học lực loại kém, hạnh kiểm yếu. Chất lượng mũi nhọn học sinh giỏi; giáo dục thể chất ( các giải HKPĐ/ TTHS) và các hội thi/cuộc thi luôn đứng ở tốp đầu của cấp THCS ( từ VT 2-5 toàn đoàn)
· Nhà trường thực hiện tốt công tác công khai minh bạch về chất lượng giáo dục, CSVC, TBDH, tài chính, tài sản thep TT36/2017/TT-BGDĐT…;

· Làm tốt công tác tham mưu với lãnh đạo các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương, lãnh đạo ngành và phối hợp tốt với các đoàn thể, ban ngành trong các hoạt động giáo dục của nhà trường.

· Làm tốt công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19, tận dụng thời gian vàng để dạy học trực tiếp nhằm hoàn thành tốt chương trình dạy học. 
* Cụ thể như sau:
a/  Công tác tuyên truyền đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”

Nhà trường tiếp tục triển khai Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” trong các năm học. Tổ chức cho tất cả cán bộ, viên chức đăng ký cam kết thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW với một việc làm cụ thể gắn với việc thực hiện nhiệm vụ được giao. Tham gia đầy đủ 100% bài viết thu hoạch chính trị hè; thi pháp luật trực tuyến về ATGT và tìm hiểu Luật bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 vừa qua.

Vì vậy trong năm học 2021-2022 và đàu năm học 2022-2023 nhà trường không để xảy ra các vụ việc đáng tiếc xảy ra đối với cán bộ, viên chức và học sinh, thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong nhà trường.
b/ Về công tác xã hội hóa giáo dục
Trong nhiều năm học, nhà trường luôn thực hiện tốt các văn bản hướng dẫn của cấp trên quy định các khoản thu trong năm đối với học sinh cấp THCS. Không lạm thu, không thu các khoản không cho phép, không để xảy ra các vụ việc đáng tiếc đối với cán bộ, viên chức và học sinh về thực hiện chế độ chính sách. Tích cực phòng chống bạo lực học đường, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, phòng chống cháy nổ, luôn cảnh giác phòng tránh các tệ nạn xã hội như HIV/AIDS, thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19.

Luôn nhận được sự quan tâm, hỗ trợ của lãnh đạo địa phương, các mạnh thường quân, các doanh nghiệp đóng trên địa bàn xã Đại Hiệp đã hỗ trợ kinh phí giúp đỡ sinh nghèo, học sinh khó khăn trong học tập và rèn luyện.
2. Những biện pháp hoặc nguyên nhân để đạt được các thành tích trên:

- Biện pháp phát huy và quy tụ năng lực đội ngũ :
Tranh thủ sự quan tâm, hỗ trợ của các cấp lãnh đạo của ngành giáo dục và của địa phương cũng như của cha mẹ học sinh để có những biện pháp thực hiện điều hành có hiệu quả.

Chi bộ và ban giám hiệu nhà trường đã bám sát nhiệm vụ năm học, các văn bản hướng dẫn chỉ đạo của các cấp về công tác cán bộ và quản lý giáo dục. Đầu năm làm tốt công tác phân công lao động, phân nhiệm vụ cụ thể sát với năng lực sở trường của đội ngũ. 
Xây dựng được khối đoàn kết nội bộ, làm việc trên tinh thần tự giác với lòng tự trọng cao. Từng tổ chuyên môn cũng đã bám sát kế hoạch của nhà trường và đi vào hoạt động ngày càng hiệu quả có chiều sâu.
Nhà trường cũng đã có nhiều hình thức tuyên dương, khen thưởng kịp thời nhằm động viên, khích lệ tinh thần làm việc của đội ngũ thầy cô giáo và các em học sinh, nhất là công tác bồi dưỡng học sinh giỏi và các phong trào thi đua mũi nhọn của nhà trường.

- Biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, giảm tỉ lệ học sinh yếu kém:
Ngay từ đầu năm học, nhà trường luôn quan tâm đến các em học sinh có học lực trung bình, yếu. Chỉ đạo cho bộ phận chuyên môn, các thầy cô giáo chủ nhiệm lập danh sách học sinh để phối hợp với Đoàn-Đội, giáo viên bộ môn giúp đỡ các em kịp thời trong học tập, liên hệ với phụ huynh để thông báo tình hình học tập của con em nhằm kịp thời động viên, nhắc nhở. Thầy cô giáo bộ môn thường xuyên quan tâm và phụ đạo thêm các em bằng nhiều hình thức. Nhờ vậy, năm học 2021-2022 tỉ lệ học sinh lên lớp sau thi lại đạt 100%,  không có học lực loại kém, hạnh kiểm yếu.
  - Cải tiến công tác đánh giá thi đua khen thưởng:

Trên cơ sở hướng dẫn công tác thi đua của các năm học của Phòng GDĐT Đại Lộc, nhà trường đã thành lập hội đồng thi đua khen thưởng, xây dựng hướng dẫn với quy trình thực hiện được đảm bảo. Tổ chức nhiều cuộc họp từ tổ đến hội nghị giáo viên cốt cán, tổ chức lấy ý kiến đóng góp của đội ngũ để đi đến thống nhất các bảng điểm thi đua. Tiếp tục điều chỉnh cho phù hợp với tình hình hoạt động của nhà trường ở cuối mỗi năm học. Trong cuộc họp hội đồng thi đua của nhà trường đã tổ chức tự đánh giá một cách cụ thể, rõ ràng ở dưới tổ chuyên môn. Hội đồng thi đua tổ chức rà soát, chấm chéo, căn cứ bảng điểm để xếp vị thứ, trường hợp có cùng số điểm thì căn cứ vào hiệu quả công việc được giao để xếp trên. Tiếp tục tổ chức bình bầu tổ xuất sắc, lớp chủ nhiệm xuất sắc. Công khai, minh bạch số lượng học sinh được đề nghị khen thưởng cuối năm.
Đầu năm học nhà trường tổ chức tốt hội nghị tổ để CBGVNV đăng ký nhiệm vụ và danh hiệu thi đua đầu năm. Thống nhất Nghị quyết CBVC-ĐVCĐ tại hội nghị đầu năm và triển khai thực hiện trong suốt năm học.
Cuối năm học thực hiện tốt đánh giá chuẩn chức danh nghề nghiệp của cán bộ quản lý, giáo viên theo quy định của ngành; Thực hiện tốt đánh giá xếp loại viên chức hằng năm theo Nghị định 90 của chính phủ; Thực hiện tốt công tác thi đua, khen thưởng ở mỗi năm học một cách công khai, minh bạch, không để xảy ra khiếu nại trong nhà trường.
Kết quả cuối năm học 2021-2022 như sau:
- Chi bộ HTTNV năm 2021

- Công đoàn: HTTNV

- Chi đoàn: Xuất sắc

- Liên đội: Xuất sắc

- Nhà trường đạt danh hiệu: Tập thể Lao động xuất sắc năm học 2021-2022

3. Việc thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước:

Cán bộ, giáo viên, nhân viên luôn thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
Các chế độ, quyền lợi của đội ngũ được giải quyết kịp thời, không có khiếu nại về chế độ chính sách và vi phạm pháp luật Nhà nước, đời sống của cán bộ, giáo viên, nhân viên được đảm bảo. Đã tham gia đầy đủ các hoạt động xã hội có ý nghĩa như: chăm sóc và viếng hương nghĩa trang liệt sĩ, phụng dưỡng thăm hỏi mẹ VNAH Nguyễn Thị Mười ở thôn Tích Phú vào những ngày lễ tết, đau ốm,  giúp đỡ học sinh nghèo có hoàn cảnh khó khăn và khó khăn trong học tập được hiệu quả.
4. Hoạt động của các tổ chức đảng, đoàn thể:
a/ Chi bộ: 
Nhà trường có Chi bộ độc lập trực thuộc Đảng bộ xã Đại Hiệp

Trong 05 năm qua tổng số đảng viên giao động  từ 12-14 người (0 dự bị), tại thời điểm báo cáo có 14 đảng viên chính thức (không dự bị), trong đó: nữ có 08 đ/c, nam có 06 đ/c
Chi ủy gồm 03 đồng chí, trong đó, bí thư Chi bộ là Hiệu trưởng, Phó bí thư chi bộ là Hiệu phó, ủy viên là giáo viên với chức danh phó chủ tịch công đoàn.
Trong nhiều năm qua, dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Đảng bộ xã Đại Hiệp, Chi bộ trường THCS Trần Phú đã thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn theo Điều lệ Đảng. Chi bộ đã lãnh chỉ đạo toàn diện hệ thống chính trị trong nhà trường hoạt động có hiệu quả.  Luôn chú trọng đến công tác dự nguồn và thực hiện quy hoạch cán bộ quản lý theo đúng trình tự. Hiện tại có 04 đồng chí đảng viên trong diện quy hoạch chức danh hiệu trưởng và phó hiệu trưởng giai đoạn năm 2021-2026.  Đồng thời luôn quan tâm và giới thiệu các quần chúng ưu tú đứng vào hàng ngũ của Đảng, trong nhiệm kì chi bộ đã kết nạp được 02 đảng viên mới và tiếp tục giới thiệu quần chúng ưu tú tham gia lớp cảm tình Đảng.
Kết quả phân loại Chi bộ của 05 năm như sau:

+ Năm 2017: Chi bộ Hoàn thành tốt nhiệm vụ
+ Năm 2018: Chi bộ Hoàn thành tốt nhiệm vụ

+ Năm 2019: Chi bộ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ
+ Năm 2020: Chi bộ Hoàn thành tốt nhiệm vụ

+ Năm 2021: Chi bộ Hoàn thành tốt nhiệm vụ

b/ Công đoàn cơ sở:
Dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Chi bộ nhà trường, tổ chức Công đoàn nhà trường đã hoạt động đúng chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn theo Điều lệ Công đoàn Việt Nam và các quy định của pháp luật. Công đoàn đã phối hợp tốt với chính quyền trong việc tổ chức thành công Hội nghị cán bộ, viên chức và công đoàn trong đầu năm học 2020-2021. Cùng với nhà trường xây dựng tốt các nội quy, quy chế cơ quan.  Xây dựng đơn vị đạt chuẩn văn hóa, bảo vệ tốt quyền lợi và tính hợp pháp của người lao động. Thực hiện tốt công tác vận động nhằm đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, đoàn kết nội bộ, dạy tốt học tốt, phát động nhiều phong trào như: Hưởng ứng xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu của xã Đaị Hiệp, hiến máu tình nguyện, các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, tham quan dã ngoại…góp phần nâng cao đời sống tinh thần của đoàn viên. Ngoài ra, công đoàn đã vận động đoàn viên tham gia đóng góp các nguồn quỹ như: Tương trợ, tham quan, hiếu hỉ…kinh phí hiện nay đã lên đến hàng trăm triệu đồng và được sử dụng đúng mục đích, đáp ứng đúng nhu cầu của người lao động.
Công đoàn nhà trường luôn đổi mới trong cách nghĩ, cách làm, cách sinh hoạt nên đã thu hút đông đảo đoàn viên tham gia tích cực, là nơi để đoàn viên gửi gắm chia sẻ những khó khăn, vướn mắc. Nhờ vậy, nhiều năm qua Công đoàn đã được cấp trên công nhận là Công đoàn vững mạnh xuất sắc. Trong hai năm qua Công đoàn cùng với nhà trường đã luôn xây dựng cơ quan là đơn vị đạt chuẩn văn hóa.
 Kết quả hoạt động Công đoàn hai năm gần nhất như sau:

+ Năm 2020-2021 công đoàn Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, dẫn đầu CĐCS cấp THCS được LĐLĐ tỉnh Quảng Nam khen tặng
+ Năm học 2021-2022 Công đoàn Hoàn thành tốt nhiệm vụ.

c/ Chi đoàn- Liên đội:
Nhà trường có Chi đoàn độc lập trực thuộc Đoàn thanh niên xã Đại Hiệp. Chi đoàn đã thực hiện đúng chức năng, quyền hạn và nhiệm vụ theo Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Dưới sự lãnh chỉ đạo trực tiếp của Chi bộ nhà trường, Chi đoàn đã thể hiện rõ vai trò xung kích của tuổi trẻ trong các hoạt động như: Hiến máu tình nguyện, phong trào thi giáo viên dạy giỏi, bồi dưỡng học sinh giỏi, phong trào văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, hưởng ứng tháng thanh niên hay các hội thi khác do nhà trường và cấp trên tổ chức. 
Ngoài ra, Chi đoàn còn chỉ đạo Liên đội thực hiện các chức năng, quyền hạn và nhiệm vụ đúng Điều lệ Đội TNTP Hồ Chí Minh. Liên đội đã làm tốt công tác tuyên truyền, vận động cho đội viên nghe và tìm hiểu về Luật trẻ em năm 2016, giáo dục giới tính, phòng chống bạo lực học đường, ý thức giữ gìn vệ sinh môi trường phòng chống rác thải nhựa, tuyên truyền giáo dục truyền thống cách mạng cho thế hệ trẻ… 
Kết quả hoạt động Chi đoàn và Liên đội ở 02 năm học gần nhất 2020-2021, 2021-2022 đều đạt Xuất sắc
Trường đạt danh hiệu Đơn vị đạt chuẩn văn hóa 05 năm liên tục từ năm 2017 đến năm 2021 do Chủ tịch UBND huyện Đại Lộc khen tặng.
III. CÁC HÌNH THỨC ĐÃ ĐƯỢC KHEN THƯỞNG :

1/ Danh hiệu thi đua của Tập thể Trường THCS Trần Phú:
	Năm học
	Danh hiệu thi đua
	Số,ngày, tháng, năm của quyết định công nhận danh hiệu thi đua;cơ quan ban hành quyết định

	2019-2020
	Tập thể Lao động Xuất sắc
	Quyết định số : 3013 /QĐ-UBND, ngày 30/10/2020  và Quyết định số 3042/QĐ-UBND,  ngày 02/11/2020 của  Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam

	2020-2021
	Tập thể Lao động Xuất sắc
	Quyết định số : 2803 /QĐ-UBND, ngày 05/10/2021  và Quyết định số 3042/QĐ-UBND,  ngày 02/11/2020 của  Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam

	2021-2022
	Tập thể Lao động Xuất sắc
	Quyết định số : 2387 /QĐ-UBND, ngày 14/09/2022  về việc tặng danh hiệu Tập thể LĐXS năm học 2021-2022 của  Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam


2/ Hình thức khen thưởng:
	Năm
	Hình thức khen thưởng
	Số, ngày, tháng, năm của quyết định khen thưởng; cơ quan ban hành quyết định 

	2019-2020
	Cờ thi đua của UBND tỉnh Quảng Nam
	Quyết định số : 3012 /QĐ-UBND ngày 30/10/2020  của  Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam

	2020-2021
	Không
	

	2021-2022
	Không
	


	THỦ TRƯỞNG ĐƠN VỊ CẤP TRÊN
TRỰC TIẾP NHẬN XÉT, XÁC NHẬN
(Ký, đóng dấu)


	HIỆU TRƯỞNG


                      Lê Thị Hiền


XÁC NHẬN CỦA ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN ĐẠI LỘC
(Ký, đóng dấu)
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