Thực hiện kế hoạch số 123 – KH/HU ngày 19/10/2022 của Huyện ủy Đại Lộc, kế hoạch số 09 – KH/ĐTN của Ban thường vụ Huyện đoàn Đại Lộc. Sáng nay, ngày 12/12/2022, Nhà trường và Liên đội trường THCS Trần Phú đã tổ chức chuyên đề “Tuổi trẻ Đại Lộc sắt son niềm tin với Đảng” chào mừng kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đảng bộ huyện Đại Lộc (09/12/2937 – 09/12-2022) và 123 năm ngày thành lập huyện Đại Lộc. (vì lý do thời tiết nên chuyên đề được thực hiện trễ 1 tuần so với kế hoạch)
 Về dự sinh hoạt chuyên đề có đồng chí Lê Thị Thu Giang – Phó Bí thư Đoàn thanh niên xã Đại Hiệp và đầy đủ cán bộ, giáo viên, nhân viên cùng toàn thể học sinh của trường THCS Trần Phú.
Trong buổi sinh hoạt, các em đã được thầy giáo Phạm Tấn Hà – Phó Bí thư Chi bộ - Phó Hiệu trưởng nhà trường tuyên truyền và nêu lịch sử Đảng bộ huyện Đại Lộc.  Các em đã được thầy giáo Phạm Tấn Hà truyền tải khá nhiều nội dung hấp dẫn, sôi nổi từ các câu hỏi và thể hiện được sự tương tác, chủ động từ phía các em học sinh với người dẫn chương trình, giúp các em thể hiện được tính dạn dĩ trước tập thể, các lớp đã thể hiện tốt tài năng hát múa, trả lời nhanh. 
[bookmark: _GoBack]Tại buổi sinh hoạt,  Liên đội cũng đã trao thưởng cho 4 lớp đóng góp tích cực như giao lưu văn nghệ, tham gia trả lời câu hỏi… Kết quả như sau: Giải nhất thuộc về tập thể lớp 9/5, giải nhì là lớp 8/3, hai giải ba thuộc về lớp 6/2 và 8/1. 
Buổi sinh hoạt đã diễn ra trong không khí vui tươi, sôi động, hào hứng của tất cả thầy cô giáo và toàn thể các em học sinh của trường THCS Trần Phú.
(Tin bài và hình ảnh từ trường THCS Trần Phú sáng ngày 12/12/2022)

