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	CÔNG AN TỈNH QUẢNG NAM
CÔNG AN HUYỆN ĐẠI LỘC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

	Mẫu số PC10


BIÊN BẢN KIỂM TRA

An toàn về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ
Hồi 09 giờ 30 phút, ngày 09 tháng 11 năm 2022, tại Phòng làm việc Trường THCS Trần Phú.
Địa chỉ: Thôn Phú Trung, Đại Hiệp, huyện Đại Lộc, tỉnh Quảng Nam.

Chúng tôi gồm:
1. Đại diện Công an huyện Đại Lộc:
- Đồng chí Đại úy Bùi Quang Hải              - Chức vụ: Cán bộ

- Đồng chí Thượng úy Trần Ngọc Đô

- Chức vụ: Cán bộ.

Đã tiến hành kiểm tra an toàn về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ (sau đây viết tắt là PCCC và CNCH) đối với Trường THCS Trần Phú
2. Đại diện cơ sở:
- Bà: Lê Thị Hiền;


- Chức vụ: Hiệu trưởng.
Tình hình và kết quả kiểm tra như sau:

I. Phần trình bày của đại diện cơ sở
- Trường THCS Trần Phú được xây dựng và đưa vào hoạt động năm 2005; trong thời gian qua chưa xảy ra sự cố cháy, nổ nào.
- Công tác PCCC tại cơ sở luôn được duy trì, định kỳ luôn được nhắc nhở về việc đảm bảo an toàn trong sử dụng nguồn điện, nguồn lửa. Niêm yết đầy đủ nội quy, quy định, biển báo, biển cấm về PCCC tại khu vực có nguy cơ xảy ra cháy.
- Cơ sở đã lập hồ sơ quản lý, theo dõi hoạt động PCCC và lưu trữ theo quy định.

- Số lượng Cán bộ, giáo viên làm việc tại cơ sở khoảng 42 người, đội PCCC cơ sở gồm 10 thành viên. Ban đêm có 01 nhân viên trực bảo vệ tại cơ sở. Tổng số học sinh tại trường là 615 cháu. 
II. Kiểm tra việc thực hiện trách nhiệm PCCC và CNCH của người đứng đầu cơ sở
- Đã tổ chức tuyên truyền, phổ biến kiến thức về PCCC và CNCH; thành lập, duy trì hoạt động đội PCCC và CNCH theo quy định của pháp luật.

- Đã ban hành nội quy và biện pháp về PCCC và CNCH.

- Đã tổ chức thực hiện, kiểm tra, giám sát việc chấp hành quy định về PCCC.

III. Phần kiểm tra hồ sơ
Kiểm tra hồ sơ quản lý, theo dõi hoạt động PCCC và CNCH của cơ sở do người đứng đầu cơ sở lập, lưu giữ:

- Tại thời điểm kiểm tra, cơ sở đã lập hồ sơ quản lý, theo dõi hoạt động PCCC và lưu giữ tại cơ sở đảm bảo theo quy định tại Thông tư số 149/2020/TT-BCA ngày 31/12/2020 của Bộ Công an.
- Cơ sở có xây dựng Phương án chữa cháy của cơ sở theo mẫu PC17 ban hành kèm theo Nghị định số 136/2020/NĐ-CP ngày 24/11/2020 của Chính phủ, được cơ quan có thẩm quyền phê duyệt theo quy định.

- Đã xây dựng Phương án cứu nạn, cứu hộ theo mẫu số 04 ban hành kèm theo Nghị định số 83/2017/NĐ-CP ngày 18/7/2017 của Chính phủ.
IV. Phần kiểm tra thực tế

Tại thời điểm kiểm tra thực tế tại cơ sở nhận thấy:

4.1. Về đường cho xe chữa cháy, nguồn nước
- Đối với đường cho chữa cháy: cơ sở tiếp giáp trực tiếp với đường bê tông rộng 05m, đảm bảo cho xe chữa cháy có thể tiếp cận đến công trình.
- Đối với nguồn cấp nước chữa cháy: Tại cơ sở bố trí 02 bể nước xi măng có tổng khối tích 15m3, chỉ sử dụng cho mục đích sinh hoạt và chữa cháy ban đầu. Xe chữa cháy và máy bơm chữa cháy không lấy được nước. Ngoài ra, cách cơ sở 200m về phía Bắc là hồ nước Phú Quý, xe chữa cháy có thể lấy nước.
4.2. Về bố trí công năng, bố trí mặt bằng, khoảng cách an toàn PCCC
- Bố trí công năng:
+ Khu nhà dạy học hướng Bắc: diện tích xây dựng khoảng 864m2; kết cấu nhà 02 tầng, khung trụ bê tông, tường xây gạch, nền lót gạch men bằng phằng, mái lợp tôn, bố trí 12 phòng phục vụ dạy học, mỗi phòng có diện tích khoảng 51,48m2.
+ Khu nhà hướng Tây: diện tích xây dựng khoảng 726m2; kết cấu nhà 02 tầng, khung trụ bê tông, tường xây gạch, nền lót gạch men bằng phằng, mái lợp tôn, bố trí 01 hội trường, 01 phòng hội đồng, 08 phòng làm việc hành chính, 03 phòng chức năng, 02 phòng thiết bị, thư viện;

- Khối nhà đa năng: diện tích xây dựng 165 m2; kết cấu khung trụ bê tông, mái lợp tôn, xà sắt
- Khoảng cách an toàn PCCC:


+ Phía Bắc giáp: đường bê tông rộng 05m



+ Phía Tây giáp: đường bê tông rộng 05m


+ Phía Nam giáp: đường bê tông rộng 05m


+ Phía Đông giáp: nhà dân
4.3. Về giải pháp thoát nạn

- Tại các phòng học tại khối nhà 02 tầng hướng Bắc bố trí 02 cửa thoát nạn, kích thước rộng 1,37m x cao 2,46m; tại các phòng làm việc và phòng chức năng bố trí 01 lối thoát nạn ra ngoài trực triếp qua cửa thoát nạn có kích thước rộng 1,37m x cao 2,5m; các hành lang có kích thước 1,56m, đảm bảo phục vụ công tác chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ theo quy định. Tại các khối nhà 02 tầng bố trí 02 cầu thang bộ phân tán, kích thước bảng thang 1,86m.
- Tại thời điểm kiểm tra, trên đường thoát nạn và lối thoát nạn không bố trí hàng hóa, thiết bị cản trở thoát nạn.
4.4. Về hệ thống điện

Hệ thống điện tại cơ sở: đường dây dẫn điện được đặt âm tường và bố trí nổi đã được luồng trong thiết bị bảo vệ, hệ thống điện được khống chế bảo vệ bằng aptomat đặt tại các khu nhà làm việc, tại thời điểm kiểm tra nhận thấy hệ thống điện hoạt động bình thường, không có dấu hiệu chạm chập về điện (quan sát bằng mắt thường).
4.5. Về các hệ thống kỹ thuật, thiết bị khác liên quan đến PCCC và CNCH

- Bình chữa cháy ban đầu: Tại cơ sở đã trang bị 15 bình chữa cháy xách tay các loại, tại thời điểm kiểm tra, các bình chữa cháy hoạt động bình thường.
- Tại cơ sở có niêm yết nội quy an toàn về PCCC ở những nơi dễ thấy; các phương tiện này không bị hư hỏng và không bị che lấp.
- Hệ thống chống sét đánh thẳng: công trình có lắp đặt hệ thống chống sét đánh thẳng bảo vệ công trình và đã được đo kiểm tra điện trở theo quy định.
- Trên các lối thoát nạn đã trang bị hệ thống đèn chiếu sáng sự cố và biển chỉ dẫn thoát nạn Exit; tại thời điểm kiểm tra, các phương tiện hoạt động bình thường
4.6. Việc duy trì hoạt động của lực lượng PCCC cơ sở

- Thành lập đội PCCC cơ sở với 10 người, trong đó có 01 đội trưởng, 01 đội phó.
- Lực lượng PCCC cơ sở đã tham gia huấn luyện và được cấp Giấy chứng nhận huấn luyện nghiệp vụ PCCC.
- Cơ sở đã trang bị phương tiện PCCC và CNCH cho lực lượng PCCC cơ sở theo quy định tại Thông tư 150/2020/TT-BCA ngày 31/12/2020 của Bộ Công an.

V. Nhận xét, đánh giá và kiến nghị
- Tại thời điểm kiểm tra, người đứng đầu cơ sở đã thực hiện trách nhiệm PCCC và CNCH theo quy định; đã lập hồ sơ quản lý, theo dõi hoạt động PCCC và CNCH của cơ sở; các thông tin liên quan đến công tác PCCC và CNCH trong hồ sơ của cơ sở đã được cập nhật, bổ sung thường xuyên.

- Tại thời điểm kiểm tra, cơ sở đã duy trì đảm bảo các điều kiện an toàn về PCCC và CNCH theo quy định; kiểm tra hoạt động các phương tiện, hệ thống PCCC và các hệ thống khác liên quan đến PCCC và CNCH trang bị, lắp đặt tại cơ sở hoạt động bình thường.

- Để đảm bảo duy trì các điều kiện an toàn về PCCC và CNCH tại cơ sở trong suốt quá trình hoạt động, đề nghị cơ sở tiếp tục duy trì các điều kiện an toàn về PCCC và CNCH và lưu ý một số nội dung sau:

+ Tiếp tục duy trì việc bố trí, sắp xếp vật dụng, thiết bị gọn gàng, cách xa các thiết bị điện tối thiểu 0,5m và không cản trở đường, lối thoát nạn; duy trì khoảng cách các hạng mục công trình đảm bảo khoảng cách an toàn PCCC và đường giao thông cho xe chữa cháy có thể tiếp cận công trình;

+ Duy trì công tác phòng cháy và chữa cháy tại cơ sở, nhất là ban đêm và ngày nghỉ. Thường xuyên duy trì tự kiểm tra an toàn PCCC, duy trì tình trạng hoạt động tốt nhất của hệ thống PCCC và CNCH; tăng cường lực lượng thường trực bảo vệ, kịp thời phát hiện và xử lý kịp thời các sự cố cháy xảy ra.
+ Do cơ sở được đưa vào sử dụng thời gian dài, do đó đề nghị cơ sở phối hợp với cơ quan chuyên môn về điện thường xuyên tổ chức kiểm tra an toàn hệ thống dây dẫn điện, thiết bị điện trong cơ sở nhằm hạn chế thấp nhất những sự cố, tai nạn xảy ra.

Biên bản được lập xong hồi 10 giờ 45 phút, ngày 09 tháng 11 năm 2022  gồm 03 trang, được lập thành 02 bản, mỗi bên liên quan giữ 01 bản, đã đọc lại cho mọi người cùng nghe, công nhận đúng và ký tên dưới đây./.
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