TIN BÀI VỀ HỘI DIỄN VĂN NGHỆ “”MỪNG ĐẢNG QUANG VINH-MỪNG XUÂN QUÝ MÃO 2023” CỦA TRƯỜNG THCS TRẦN PHÚ
Thực hiện kế hoạch nhà trường và chương trình công tác Đội năm học 2022-2023; Nhân kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và mừng xuân Quý Mão.
Tối ngày 3/2/2023, trường THCS Trần Phú đã tổ chức thành công Hội diễn Văn nghệ "Mừng Đảng Quang Vinh - Mừng Xuân Quý Mão 2023" gồm 19 tiết mục (18 tiết mục của 18 lớp và 1 tiết mục mở màn của tập thể thầy trò nhà trường).
Đây là hoạt động nhằm tạo sân chơi bổ ích, lành mạnh, là dịp để  các em thể hiện năng lực bản thân, sự tự tin, bản lĩnh. Là cơ hội cho các em  được giao lưu, học hỏi, kết nối tình bạn và đoàn kết tập thể. Qua các tiết mục, các em đã thể hiện tình yêu quê hương đất nước, lòng biết ơn Đảng, Bác Hồ, thầy cô giáo và mái trường. Đêm văn nghệ đã diễn ra thành công ngoài sự mong đợi,  phong phú về nội dung: từ các tiết mục hát múa, nhảy hiện đại, tiểu phẩm tuyên truyền về phòng chống hút thuốc lá điện tử, thời trang học đường, thời trang bằng vật liệu tái chế, hoạt cảnh tái hiện nhân vật lịch sử, v...v... các em đều thể hiện rất trọn vẹn.
Dưới đây là một số hình ảnh được ghi lại
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