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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	Đại Hiệp, ngày 10 tháng 10 năm 2023.


BÁO CÁO TÌNH HÌNH CÁC HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC NGOÀI GIỜ CHÍNH KHÓA TẠI CÁC CƠ SỞ GIÁO DỤC MẦM NON, PHỔ THÔNG

1. Đặc điểm tình hình. (Nêu thông tin tình hình nhà trường)
- Địa điểm trụ sở chính:   Trường THCS Trần Phú tọa lạc tại thôn Phú Trung, xã Đại Hiệp, huyện Đại Lộc, tỉnh Quảng Nam.  Điện thoại:  02353762931

  Trang Web của trường: thcstranphu.pgddailoc.edu.vn

- Quá trình thành lập và phát triển:

+ Năm 1976- 1991  : Cấp 1, 2 Đại Hiệp

+ Năm 1991- 1997  : Sáp nhập THCS Nguyễn Trãi

+ Năm 1997 trường tách ra và mang tên Trường THCS Trần Phú.

Được công nhận Trường đạt chuẩn Quốc gia năm 2007 và đạt Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 năm 2011.

Được công nhận Trường đạt Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 năm 2019 tại Quyết định số 1761/QĐ-SGDĐT, ngày 6/12/2019 và công nhận Trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 năm 2019 tại Quyết định số 1761/QĐ-SGDĐT, ngày 6/12/2019 ( theo Thông tư 18/2018/TT-BGD ĐT, ngày 22/8/2018 ban hành quy định về KĐCLGD và công nhận trường chuẩn quốc gia đối với trường THCS, trường THPT và trường phổ thyoong có nhiều cấp học)
- Đặc điểm đơn vị: Trường THCS Trần Phú được xây dựng vào năm 1997 tại thôn Phú Trung, xã Đại Hiệp, huyện Đại Lộc, tỉnh Quảng Nam. 

Năm học 2023-2024, trường THCS Trần Phú có 655 học sinh, chia làm 18 lớp thuộc trường hạng II ; có 5 tổ chuyên môn và 1 tổ văn phòng với tổng số cán bộ, viên chức là 43 người( trong đó 41 biên chế và 02 HĐLĐ)

Trường có đầy đủ các tổ chức đoàn thể được thành lập theo đúng qui định như : Chi bộ Đảng, Công đoàn, Đoàn thanh niên, Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh.

- Đặc điểm địa phương:  Đại Hiệp là một xã nằm về phía đông bắc của huyện Đại Lộc, phía bắc của xã giáp xã Hòa Khương, huyện Hòa Vang, thành phố Đà Nẵng; phía nam giáp thị trấn Ái Nghĩa; phía tây giáp xã Đại Nghĩa; phía đông và đông nam giáp huyện Điện Bàn. Xã Đại Hiệp được bao bọc bởi dãy núi Sơn Gà ở hướng tây bắc và dòng sông Yên về hướng đông nam.

Xã Đại Hiệp có truyền thống cách mạng trong kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ; hiện nay Đại Hiệp là một xã luôn đi đầu trong nhiều phong trào, đã 

được  Nhà nước phong tặng danh hiệu “Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân ” và “ Anh hùng lao động trong thời kỳ đổi mới ”.

Về văn hóa-xã hội, xã Đại Hiệp còn lưu giữ một số kiến trúc cổ như chùa Tích Phú, miếu Ông Trạng…và các hình thức sinh hoạt văn hoá tinh thần của nhân dân rất đa dạng. Xã Đại Hiệp là một xã có nền kinh tế đa dạng và phát triển mạnh; đã được công nhân xã đạt chuẩn nông thôn mới giai đoạn 2010-2014. Hiện nay, nhân dân xã Đại Hiệp tiếp tục hăng hái thi đua phát triển trên các mặt về kinh tế, an ninh, quốc phòng và văn hóa xã hội. Cùng với đó khối giáo dục xã nhà cũng đã phấn đấu không ngừng trong việc thực hiện nhiệm vụ giáo dục được giao. Trong năm học 2019-2020 đuợc công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 và đạt Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 tại thời điểm tháng 12/2019. Góp phần cùng địa phương là xã đầu tiên của tỉnh Quảng Nam được công nhận đạt chuẩn Nông thôn mới kiểu mẫu năm 2020.

2. Công tác chỉ đạo. (Các văn bản, quan điểm và hoạt động chỉ đạo thực hiện).
Thực hiện chương trình giảng dạy, học tập và các hoạt động giáo dục khác theo nội dung chương trình của Bộ Giáo dục - Đào tạo quy định.

Nhà trường thực hiện đúng Thông tư 32/2020/TT-BGDĐT, ngày 15/9/2020 của Bộ GD-ĐT ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học. Thực hiện đúng Luật viên chức số 58/2010/QH12.
Quản lí, đánh giá và xếp loại học sinh theo Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT, ngày 26/8/2020 có hiệu lực từ năm học 2020-2021 về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12 tháng 12 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế đánh giá xếp loại học sinh. Năm học 2022-2023 tiếp tục triển khai thực hiện tốt Thông tư 22/2021/TT-BGDĐT, ngày 20/7/2021 quy định về đánh giá học sinh THCS và THPT đối với lớp 6,7, 8.

Luôn làm tốt công tác tham mưu với lãnh đạo ngành, lãnh đạo địa phương, phối hợp tốt với Ban đại diện cha mẹ học sinh, các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường để thực hiện các hoạt động giáo dục ngày một phát triển và có hiệu quả.
Xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường đảm bảo, trên cơ sở đó chỉ đạo các tổ CM/VP, các bộ phận và đoàn thể trong nhà trường căn cứ xây dựng kế hoạch nhiệm vụ giáo dục do mình phụ trách. Thực hiện đánh giá, nhận xét rút kinh nghiệm và triển khai kế hoạch đến được tốt hơn Nghị quyết đề ra..

Xây dựng các quy chế như: Quy chế dân chủ, quy chế chi tiêu nội bộ, quy tắc ứng xử, các quy chế phối hợp và các quy định khác… Triển khai các văn bản quy phạm pháp luật, các văn bản liên quan đến công tác giáo dục nhằm thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ và quyền hạn trong nhà trường để điều hành chặt chẽ, thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ với phương châm tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách.
3. Kết quả thực hiện.

- Nhà trường đã triển khai các văn bản chỉ đạo của Phòng GDDT và tổ chức cho CBGVNV và HS thực hiện đảm bảo, xây dựng kế hoạch của từng hoạt động, phân công người phụ trách về nội dung, hình thức trang trí,   kinh phí tổ chức, thành phần tham gia vào hoạt động, cơ quan/đơn vị liên kết phối hợp thực hiện. 
- Sau mỗi hoạt động nhà trường đều có tin bài và hình ảnh hoạt động, được đăng trên trang Website, trang FB Liên đội của nhà trường đồng thời gửi tin bài đăng trên trang kênh điều hành của PGD. 
- Năm học 2023-2024 trường THCS Trần Phsu đã thực hiện được 03 hoạt động lớn có quy mô toàn trường đó là:

+ Chiều ngày 28/9/2023 (2 tiết): Tổ chức vui trăng rằm cho HS qua các hoạt động: Tặng quà cho HS nghèo 10 xuấtx300.000đ=3.000.000đ; tặng 3 xe đạp HS khó khăn x1.500.000đ=4.500.000đ; tặng 18 xuất quã 311.000đ=5.600.000đ. Tổng cộng: 13.100.000đ

( trong đó: UBND hỗ trợ tiền hoạt động trung thu cho HS là 2.00.000đ; Cựu HS niên khóa 1999-2023 tặng học bổng 10 xuất với 3.000.000đ; Ban ĐDCMHS nhà trường hỗ trợ từ quỹ hội là 200.000đ x 18 lớp=3.600.000đ; Chùa Bửu Hiệp tặng 03 chiếc xe đạp trị giá 4.500.000đ. Tổng cộng: 13.100.000 đồng)

+ Sáng ngày 02/10/2023( 1 tiết): Tổ chức lễ phát động toàn trường hưởng ứng Tuần lễ Học tập suốt đời năm 2023 và ký cam kết thực hiện

+ Sáng ngày 9/10/2023 (2 tiết): Nhà trường phối hợp với Công an và Đoàn TN xã Đại Hiệp tổ chức tuyên truyền giáo dục pháp luật cho học sinh với 03 nội dung: Luật ATGT, phòng chông sBLHĐ và Phòng cháy chữa cháy(PCCC);

* Kết quả đạt được (Đánh giá hiệu quả, tác dụng giáo dục)
+ Mỗi hoạt động đều đem đến cho học sinh và thầy cô giáo một môi trường sinh hoạt tập thể đầy thú vị, hứng khởi và gắn kết yêu thương, giúp các em được thể hiện bản thân trước tập thể như ca hát, múa, dân vũ, thuyết trình…

+ Việc tuyên truyền và giáo dục pháp luật cho học sinh đã giúp các em thực hiện tốt đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, chấp hành tốt nội quy nhà trường; nhận thức đúng đắn và hành động đúng đắn, không để xảy ra vi phạm nội quy nhà trường và vi phạm pháp luật.

+ Hầu hết học sinh đều ngoan, lễ phép, biết vâng lời, biết chào hỏi, biết nói lời xin lỗi, cảm ơn, rèn luyện kỹ năng lắng nghe, tự chủ…

3.1. Thuận lợi.

· Được sự quan tâm chỉ đạo sâu sát của lãnh đạo Phòng GDĐT Đại Lộc, lãnh đạo Đảng, chính quyền địa phương cùng sự phối hợp, hỗ trợ từ các cơ quan, đơn vị, ban ngành, đoàn thể, sự chia sẻ hỗ trợ của BDC các thôn trên địa bàn xã Đại Hiệp trong công tác giáo dục của nhà trường.
· Được sự hỗ trợ chia sẻ các cá nhân mạnh thường quân, các nhà hảo tâm (như Chùa Bửu Hiệp) hỗ trợ, Ban liên lạc Cựu HS các khóa của nhà trường đã giúp đỡ học sinh nghèo của nhà trường vượt khó trong học tập.

· Được sự thống nhất kế hoạch giáo dục của nhà trường từ phía CMHS, phối hợp tốt với nhà trường trong việc chăm sóc, giáo dục học sinh từ nhà đến trường, từ trường về nhà.

· Hầu hết CBGVNV có trình độ chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm vững vàng, nhiệt tình trong nhiệm vụ được giao. Luôn đoàn kết nội bộ, có sự  thống nhất cao từ tập thể thầy cô giáo của nhà trường trong các kế hoạch; chấp hành tốt sự phân công lao động của nhà trường.

3.2. Khó khăn.

· Cơ sở vật chất của nhà trường ngày một xuống cấp như bàn ghế học sinh, bảng chống lóa, nền gạch hoa đôi chỗ ở phòng học bị vỡ,  bong tróc.

· Chưa có sân bóng rổ, sân bóng chuyền và đường chạy cho học sinh tập luyện

· Phòng học và một số phòng bộ môn, phòng chức năng còn thiếu
· Nhà đa năng chưa làm giai đoạn 2

· Một số ít CMHS còn thiếu quan tâm đến việc quản lý, chăm sóc con em tại gia đình và không biết thời gian biểu tại trường để học sinh đi học quá sớm so với thời gian quy định.
4. Đề xuất, kiến nghị: không
	Nơi nhận:
- Phòng GDĐT;
- Lưu.

	HIỆU TRƯỞNG 












      Lê Thị Hiền

