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KẾ HOẠCH TRIỂN KHAI
 TỔ CHỨC THỰC HIỆN CÔNG TÁC HỌC SINH
VỚI MÔ HÌNH CỔNG TRƯỜNG AN TOÀN-THÂN THIỆN

Căn cứ Công văn số 346/PGDDT-NGLL, ngày 20 tháng 9 năm 2023 của Phòng GD-ĐT Đại Lộc về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh năm học 2023-2024;
Căn cứ Kế hoạch số……./KHGD-TP, ngày    tháng 8 năm 2023 của Trường THCS Trần Phú năm học 2023-2024, Trường THCS Trần Phú xây dựng kế hoạch triển khai tổ chức thực hiện công tác học sinh với mô hình “ Cổng trường an toàn- thân thiện năm học 2023-2024”, cụ thể như sau;
I/ Nhiệm vụ chung
· Nhà trường phối hợp với Công an xã Đại Hiệp tổ chức thực hiện mô hình Cổng trường an toàn và thân thiện để giáo dục chính trị, tư tưởng, kiến thức pháp luật, chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước trong công tác giáo dục học sinh như: các kỹ năng về ATGT, PCCC, CNCH, BLHĐ, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, phòng chống ma túy, bảo đảm an toàn trường học
· Đẩy mạnh công tác tuyên truyền Tổ chức các hoạt động ngoại khóa hoặc dạy học tích hợp ở một số bộ môn để hỗ trợ học sinh trong học tập, rèn luyện trong nhận thức và lối sống đẹp của học sinh, hoạt động tư vấn tâm lý, tư vấn nghề nghiệp kịp thời;
· Tăng cường hiệu quả năng lực lãnh đạo, quản lý của những người thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh trong nhà trường như: Lãnh đạo nhà trường, Chi Đoàn, GV TPT Đội, GVCN lớp, GV phụ trách kiêm nhiệm tư vấn tâm lý học sinh, tư vấn hỗ trợ hướng nghiệp; các TTCM/TTVP tham gia hỗ trợ thành viên thực hiện tốt nhiệm vụ công tác học sinh nhằm nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường.
II. Nhiệm vụ cụ thể
· Phối hợp với Công an xã Đại Hiệp có mô hình pano hình ảnh truyên truyền về Cổng trường an toàn-thân thiện gắn trước cổng trường;
· Công an xã trực tiếp báo cáo, tuyên truyền chuyên đề giáo dục pháp luật cho toàn thể CBGVNV và HS dưới cờ với hình thức quy mô toàn trường(thành phần tham dự toàn thể CBGVNV và HS) tham dự; Trong đó có hướng dẫn các kỹ năng tự chủ về phòng ngừa và xử lý các tình huống về BLHĐ, các tệ nạn xã hội, ATGT, PCCC cho đội ngũ thầy cô giáo và học sinh.
· Nhà trường và GVCN tăng cường phối hợp tốt với CMHS các lớp để cùng nhau quản lý, chăm sóc và giáo dục học sinh từ nhà đến trường và trường về nhà.
· Nhà trường phối hợp với các ban ngành, đoàn thể trong và ngoài nhà trường đẩy mạnh xây dựng phong trào vì an ninh Tổ quốc, góp phần ngăn chặn đẩy lùi những biểu hiện tiêu cực, nhưungx hành vi xấu có thể xâm nhập vào nhà trường, tuyên truyền nhận thức về hiểu biết pháp luật trong học sinh nâng cao giá trị sống, kỹ năng sống cho các em.
III.Tổ chức thực hiện
· Trường THCS Trần Phú phối hợp với Công an xã, đoàn thanh niên tổ chức phát động mô hình Cổng trường an tôàn-thân thiện ( mô hình là bản pano appic gắn trước cổng trường)
· Công an xã trực tiếp báo cáo chuyên đề giáo dục pơháp luật cho học sinh toàn trường, tập huấn kỹ năng sử dùng bình chữa cháy để hưởng ứng phong trào “Nhà tôi có bình chữa cháy” nhằm phòng tránh cháy nổ trong gia đình cũng như nhà trường và các nơi khác.
· Đoàn thanh niên và Liên đội phát động và tiến hành cho học sinh ký cam kết thực hiện tốt công tác học sinh với các nội dung hoạt động cụ thể.
· Giáo viên chủ nhiệm và các thầy cô giáo được phân công thực hiện nhiệm vụ làm chủ nhiệm lớp tăng cường quản lý nề nếp, đạo đức, lối sống của học sinh, hỗ trợ, tư vấn tâm lý, hướng nghiệp cho các em, xây dựng lớp học thân thiện, đôi bạn cùng tiến bộ không để xảy ra bạo lực học đường tại lớp mình, xây dựng tình bạn đẹp, văn hóa ứng xử có lễ phép, biết nói lời xin lỗi cảm ơn, biết chào hỏi người lớn, tôn trọng lẫn nhau…
· Hàng tháng lãnh đạo nhà trường tổ chức có đánh giá, nhận xét việc tổ chức thực hiện công tác học sinh, giáo dục pháp luật trong nhà trường, tuyên dương học sinh thực hiện tốt, nổi bật trong tháng trước cờ vào tiết 1 của sáng thứ 2 đầu mỗi tháng. Đồng thời triển khai kế hoạch công tác học sinh ở tháng đến kịp để GVCN nắm bắt và tổ chức thực hiện dưới lớp có hiệu quả.
· Giao GVTPT Đội tổng hợp kết quả thi đua các lớp  trong từng tháng và công bố trước cờ, có khen và thưởng đối với các lớp thựuc hiện tốt, nổi bật.
· Thời gian thực hiện
 Dự kiến tổ chức ít nhất 01 lần/HK về việc phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể trong và ngoài nhà trường để thực hiện báo cáo sinh hoạt chuyên đề về một trong các nội dung liên quan đến các văn bản quy phạm pháp luật, các kế hoạch và các văn bản khác của Bộ GDĐT và của các cơ quan nhà nước có thẩm quyền về thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh.
+ HK1: tháng 10/2023, 12/2023
+ HK2: tháng 02/2024, 04/2024
+ Người chuẩn bị nội dung và báo cáo: theo quyết định phân công của Hiệu trưởng
* Kinh phí thực hiện: nhà trường hỗ trợ kinh phí thực hiện như thực hiện chuyên đề cấp trường theo quy chế chi tiêu nội bộ năm 2023.
Trên đây là kế hoạch triển khai tổ chức thực hiện công tác học sinh với mô hình” CỔNG TRƯỜNG AN TOÀN- THÂN THIỆN” của Trường THCS Trần Phú năm học 2023-2024.  
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