TIN BÀI: CHUYÊN ĐỀ TUYÊN TRUYỀN GIÁO DỤC PHÁP LUẬT CHO HỌC SINH VỚI CÁC NỘI DUNG:
· Luật an toàn giao thông
· Phòng chống bạo lực học đường
· Công tác phòng cháy chữa cháy
Căn cứ Công văn số: 346/PGDĐT-NGLL, ngày 20/9/2023 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ công tác học sinh năm học 2023-2024 của Phòng GD-ĐT huyện Đại Lộc;
Căn cứ kế hoạch phối hợp số 03/KHPH-TP-CA-ĐTN, ngày 2/10/2023 của Trường THCS Trần Phú- Công an và Đoàn thanh niên xã Đại Hiệp về việc phối hợp thực hiện công tác học sinh, trong đó có công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật cho các em; 
Sáng nay, ngày 9/10/2023, Trường THCS Trần Phú phối hợp với Công an và ĐTN xã Đại Hiệp phối hợp tổ chức chuyên đề tuyên truyền giáo dục pháp luật cho học  sinh toàn trường;
Đến dự chuyên đề có sự tham dự của đồng chí Đặng Lê Chí Tâm – Đảng ủy viên – Bí thư Đoàn – Chủ tịch Hội đồng Đội xã Đại Hiệp.
Đồng chí Lương Ngọc Quốc Trung tá–ĐUV- Trưởng công an xã, đồng chí Trung tá Ngô Thị Minh Nguyệt – Phó công an xã, đồng chí Trương Văn Thanh- Phó công an xã và các đồng chí là cán bộ công an xã Đại Hiệp. 
Về phía nhà trường có cô giáo Lê Thị Hiền-BTCB-Hiệu trưởng cùng các thầy cô giáo là lãnh đạo, BCHCĐ, các thầy cô giáo trong hội đồng sư phạm và học sinh toàn trường. 
Đảm bảo an ninh, trật tự trong nhà trường là trách nhiệm của các ngành, các cấp, các tổ chức cá nhân liên quan, trong đó trách nhiệm của nhà trường, công an và các đoàn thể là nòng cốt.
Để thực hiện tốt nhiệm vụ năm học, sáng nay, 09/10/2023, trường THCS Trần Phú phối hợp cùng Công an xã và Đoàn thanh niên xã tổ chức buổi tuyên truyền giáo dục pháp luật về các nội dung như “Luật an toàn giao thông, phòng chống bạo lực học đường, công tác phòng cháy chữa cháy”. 
Buổi sinh hoạt tuyên truyền đã giúp giáo viên và học sinh hiểu biết và nhận thức tốt hơn về Luật ATGT để bản thân khi tham gia giao thông ngày một tốt hơn, phát huy văn hóa giao thông. Bên cạnh đó tuyên truyền phòng chống BLHĐ cho học sinh để các em nâng cao ý thức và rèn luyện nhiều kĩ năng sống trong việc phòng chống bạo lực học đường, nâng cao giáo trị của bản thân về các mối quan hệ trong nhà trường như: Học sinh với học sinh, học sinh với thầy cô giáo, giáo viên với giáo viên, giáo viên với phụ huynh.
Ngoài ra, tại buổi tuyên truyền còn hướng dẫn các em thực hành sử dụng bình chữa cháy trong các trường hợp cần thiết để phòng cháy chữa cháy kịp thời, hướng dẫn các em các kỹ năng ứng phó khi có cháy xảy ra. Đặc biệt hưởng ứng phong trào “Nhà tôi có bình chữa cháy” thì việc biết cách ứng dụng các kỹ năng như tắt cầu giao điện, hô cháy-cháy-cháy và gọi 114, hoặc gọi cho người thân, hàng xóm… kịp thời ứng cứu để chữa cháy tại gia đình nhằm giảm thiểu thiệt hại về con người và tài sản.
Với mục đích và ý nghĩa đó, buổi tuyên truyền đã đem lại nhiều hứng khởi thú vị cho cả thầy cô giáo và các em học sinh của nhà trường. Hy vọng rằng buổi tuyên truyền đã giúp ích cho chúng ta những kỹ năng mềm để xử lý những tình huống trong cuộc sống ngày một tốt hơn.
Dưới đây là một vài hình ảnh được ghi nhận.
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